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La Collection d’estampes et d’œuvres uniques 
des Éditions de La Différence

Vente les lundi 4 et mardi 5 juin 2018

Reconnues pour leur exigence et leur originalité, les Éditions de la Diffé-
rence ont publié en 40 ans 2000 titres, 960 auteurs et 350 artistes.

Les 4 et 5 juin, la maison Morand & Morand dispersera l’important 
fonds d’œuvres de la maison d’édition. Des œuvres originales impri-
mées sur papier et un ensemble d’œuvres uniques signées par les 
plus grands noms de l’art moderne – Pierre Alechinsky, Arman, Miquel 
Barcelo pour Michel Butor, Robert Combas, Olivier Debré, Paul Delvaux, 
André Derain, Niki de Saint-Phalle, Jean Dubuffet, Eileen Gray, René Ma-
gritte, Jean-Luc Parant, Julio Pomar, Sayed Haider Raza, Sacha Sosno, 
Luc Tuymans, Maria Helena Vieira da Silva et d’autres – seront propo-
sées aux enchères. 

COMMUNIQUÉ DE PRESSE     30 MARS 2018

Lot n° 97



Les Éditions de la Différence ne sont pas nommées ainsi par hasard. 

Joaquim Vital (1948-2010), poète lisboète exilé en Belgique après avoir 
connu les prisons de Salazar, puis en France, fonde cette maison en 1946 
avec le critique d’art Marcel Paquet (1947-2014), et sous le parrainage du 
poète et historien d’art Patrick Waldberg (1913-1985). Colette Lambrichs (née 
en 1946), romancière et nouvelliste bruxelloise, compagne de Joaquim Vital, 
rejoint l’aventure quelques mois plus tard. 

Les 50 ouvrages publiés en moyenne chaque année regroupent de la litté-
rature française et étrangère, de la poésie, des essais et des livres d’art. La 
maison permet au lectorat français de découvrir des auteurs du Maghreb, 
d’Amérique latine, d’Europe de l’Est et de Chine, aux côtés des grands noms 
de la littérature du XXe siècle tels que Gilles Deleuze, Malcolm Lowry, Michel 
Butor, Yves Bonnefoy, François Cheng, ou d’artistes comme Arman, Niki de 
Saint-Phalle, César, Joan Miró.

La collection « Orphée » demeure l’un des plus grands succès des Éditions 
de la Différence. Récompensée par le prix Diderot-Universalis en 1991, elle 
compte plus de 200 livres de poésie bilingues du monde entier et de toutes 
les époques, publiés au format de poche. 

L’artiste André MASSON (1896-1987) réalise le logotype de la maison en réin-
ventant la lettrine D – en référence à La Différence –, pour lui faire adopter la 
forme d’un dragon ; les arts et les lettres se conjuguent à l’image de cette 
singulière maison. 

Cette vente, accessible à tous les amateurs, collectionneurs et profession-
nels, est l’occasion d’acquérir une œuvre originale, numérotée et signée, 
d’un artiste contemporain choisi par la célèbre maison d’édition. Les impres-
sions multiples de gravures, lithographies, eaux-fortes et sérigraphies seront 
proposées aux enchères à l’unité mais avec faculté de réunion. 

L’histoire des Éditions de la Différence […] est intimement liée aux artistes qui ont accompagné les publications 
de textes littéraires ou ont été eux-mêmes le sujet de monographies ou d’études critiques et philosophiques. 

Colette Lambrichs

Mathilde FENNEBRESQUE
mfennebresque@drouot.com - 01 48 00 20 42

Adélaïde STEPHAN
astephan@drouot.com - 01 48 00 20 37

Contacts Presse
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ADAMI Valerio (1935)

1. ADAMI Valerio (1935)
« Portrait de Derrida », 2014
D’un lot de 37 lithographies sur papier signées en bas à droite, 
dont :
- 28 exemplaires justifiés sur 50 en bas à gauche,
- 9 exemplaires justifiés hors commerce sur 10 en bas à gauche
Dim. : 90 x 60 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

2. ADAMI Valerio (1935) (d’après)
« Portrait de Derrida », 2014
D’un lot de 4 lithographies sur papier.
Dim. : 90 x 60 cm. Toutes marges.
Un exemplaire avec un pli sur la largueur en bas du feuillet.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 50 €

3. ADAMI Valerio (1935) (d’après)
« Portrait de Derrida », 2014
D’un lot de 91 affiches sur papier vélin.
Dim. : 75 x 46 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

ALECHINSKY Pierre (1927)

4. ALECHINSKY Pierre (1927) - BARCELO Miquel (1957) - VENET 
Bernard (1941)
« Butor 90 »
D’un lot de 31 éditions originales justifiées, dans un coffret conte-
nant le livre et une suite de 3 lithographies signées et justifiées : 
une eau-forte avec rehauts à l’aquarelle d’Alechinsky, une eau-
forte de Barcelo et une gravure polymère de Venet, dont :
- 26 exemplaires justifiés sur 30,
- 5 exemplaires justifiés hors commerce sur 12.
Dim. : 28,5 x 38,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 700 / 1 000 €

5. ALECHINSKY Pierre (1927) et WALDBERG Michel (1940- 2012)
« Poésies de 1950 à 2008 »
D’un lot de 11 éditions originales avec une eau-forte d’Alechinsky, 
signée en bas à droite et justifiée sur 90 en bas à gauche (48, 52, 
53, 54, 56, 57, 58, 59, 63, 64, 65).
Dim. : 22 x 15,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 100 €

6. ALECHINSKY Pierre (1927)
« Les ambassadeurs »
D’un lot de 9 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées sur 99 en bas à gauche (13, 15, 74 à 80).
Dim. : 32,5 x 24,8 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 120 €

VENTE DU LUNDI 4 JUIN 2018
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7. ALECHINSKY Pierre (1927)
« Pour Michel Butor »
Lithographie sur papier, signée et datée 2010 en bas à droite, titrée 
au centre, justifiée hors commerce 16 sur 20 en bas à gauche.
Dim. : 60 x 42 cm. Toutes marges.

150 / 200 €

AMANN Hermann (1934)

8. AMANN Hermann (1934)
« Rouge absolu »
Série de quatre gouaches sur papier : une maquette finale et trois 
études signées et datées respectivement 12.1.2012, 24.1.2012 et 
31.1.2012 en bas à droite.
Dim. : 26,8 x 20,9 / 27 x 20,9 / 29,8 x 20,9 / 26,8 x 20,9 cm.
On y joint : AMANN Hermann (1934) (attribué à)
« Rouge absolu »
Six collages sur affiche.
Dim. : 29,5 x 21 cm.

50 / 100 €

9. AMANN Hermann (1934)
« Signes de l’être », 2010
Acrylique sur bois, signée et datée 3.11.2010 en bas à droite, 
titrée au dos.
Dim. : 77,5 x 57,8 cm.

300 / 400 €

10. AMANN Hermann (1934)
« Rouge absolu argent », 2011.
Acrylique sur bois, signée et datée 3.06.2011 en bas à droite, 
titrée et numérotée OD5578 au dos.
Dim. : 55 x 29 cm.

200 / 300 €

ARMAN (1928-2005)

11. ARMAN (1928-2005)
« Appareils photo »
D’un lot de 8 gravures sur papier, signées en bas à droite et justi-
fiées de 74 à 81 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 32,5 x 25 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

12. ARMAN (1928-2005) (d’après)
« Appareils photo »
Gravure sur papier.
Dim. : 32,5 x 25 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

13. ARMAN (1928-2005) (d’après)
« Appareils photo »
D’un lot de 3 gravures sur papier.
Dim. : 38 x 28 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

14. ARMAN (1928-2005)
« Marteaux » pour Vis Cachés.
D’un lot de 14 gravures sur papier, signées en bas à droite.
Dim. : 57 x 37,8 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avc faculté de réunion.

Estimation à l’unité 150 / 180 €
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15. ARMAN (1928-2005) (d’après)
«  Sabres » pour « Persiennes d’Hécate » de Tita Reut, 1990
Gravure sur papier.
Dim. : 53 x 37 cm. Toutes marges.

100 / 120 €

16. ARMAN (1928-2005)
« Instruments de musique »
Gravure sur papier, signée et justifiée bon à tirer en bas à droite.
Dim. : 50 x 33 cm. Toutes marges.
Contours jaunis.

120 / 150 €

17. ARMAN (1928-2005)
« Instruments de musique »
Gravure sur papier, signée et justifiée bon à tirer en bas à droite.
Dim. : 50 x 33 cm. Toutes marges.
Contours jaunis.

120 / 150 €

18. ARMAN (1928-2005) (d’après)
« Instruments de musique »
Gravure sur papier.
Dim. : 53 x 37 cm. Toutes marges.

80 / 100 €

ARMODIO (1938)

19. ARMODIO (1938)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier, signée en bas au centre, justifiée c.p.a en bas 
à gauche.
Dim. : 49,5 x 34 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

20. ARMODIO (1938)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier, signée en bas au centre, justifiée c.p.a en bas 
à gauche.
Dim. : 49,5 x 34,5 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

ARNAL André-Pierre (1939)

21. ARNAL André-Pierre (1939)
« Composition abstraite »
Collage sur papier, signé et daté 1994 en bas à droite.
Dim. : 65 x 50 cm.

200 / 300 €

22. ARNAL André-Pierre (1939)
« Composition abstraite »
Collage sur papier, signé et daté 1993 en bas à droite.
Dim. : 65 x 50 cm. Toutes marges.
Salissures et taches.

200 / 300 €

23. ARNAL André-Pierre (1939)
« Composition abstraite »
Collage sur papier, signé et daté 1994 en bas à droite.
Dim. : 65 x 50 cm.

200 / 300 €

24. ARNAL André-Pierre (1939)
« Composition abstraite »
Collage sur papier, signé et daté 1996 en bas à droite.
Dim. : 65 x 50 cm.

200 / 300 €
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BACHELOT & CARON

25. BACHELOT & CARON
« Fake »
Tableau photographique, titré, daté 2011 et numéroté 1 sur 3 au dos.
Dim. : 120 x 150 cm.

500 / 800 €

BAJAJ Sujata (1958)

26. BAJAJ Sujata (1958)
« Reds »
Acrylique sur toile, signée.
Signature, titre et date 2010 au dos.
Dim. : 150 x 80 cm.

1 000 / 1 500 €

27. BAJAJ Sujata (1958) et WALDBERG Michel (XXe)
« Sujata Bajaj »
D’un lot de 17 éditions originales signées par l’artiste et l’auteur 
et justifiées sur Z, dans un emboitage noir, contenant une tech-
nique mixte originale signée en bas à gauche (C, F, G, I , J, L, N, P, 
Q, R, S, T, U, V, W, X, Z).
Dim. : 29,8 x 27,6 cm (ouvrage) ; 29 x 27 cm (technique mixte).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

BARCELO Miquel (1957)

28. BARCELO Miquel (1957) et BUTOR Michel (1926)
« Une nuit sur le mont Chauve »
Une édition limitée de 8 rouleaux de papier noir de 30 cm de hau-
teur sur 350 cm de longueur sur lesquels les images apparaissent 
par dépigmentation, dans une boîte en tilleul marquée à chaud 
avec des fers gravés, contenant un exemplaire du livre relié, signé 
et numéroté par l’artiste et l’auteur.
7 rouleaux divisés en 14 éléments marouflés.
Dim. : 34 x 33 x 21 cm (boîte) / 30 x 350 cm (rouleaux).
Accident sur un des éléments marouflés.
On y joint les 4 boîtes de transport prévues pour les rouleaux 
tendus sur panneau.

800 / 1 000 €
Voir les reproductions en page 3 de couverture

29. BARCELO Miquel (1957) et BUTOR Michel (1926)
« Une nuit sur le mont Chauve »
D’un lot de 48 éditions limitées de 8 rouleaux de papier noir de 
30 cm de hauteur sur 350 cm de longueur sur lesquels les images 
apparaissent par dépigmentation, dans une boîte en tilleul mar-
quée à chaud avec des fers gravés, contenant un exemplaire du 
livre relié, signé et numéroté par l’artiste et l’auteur.
Boîte Dim. : 34 x 33 x 21 cm (boîte) / 30 x 350 cm (rouleaux)
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 800 / 1 000 €
Voir la reproduction en page 3 de couverture

30. BARCELO Miquel (1957) (d’après)
« Pour Butor 90 »
Eau-forte sur papier.
Dim. : 38 x 28,2 cm. Toutes marges.

30 / 50 €

BARTOLOZZI Francesco (1727-1815)

31. BARTOLOZZI Francesco (1727-1815) (d’après)
« L’adoration des mages »
D’après une œuvre de Carlo Maratta (1625-1713).
Gravure sur papier.
Dim. : 25 x 33 cm. Toutes marges.
On y joint : École du XIXe siècle
« Sala di bagni romani a Cintra »
Gravure sur papier.
Dim. : 21,5 x 14 cm. Toutes marges.
Album contenant une série de 6 fac-similés sur papier.
D’après l’ouvrage « Voyage pittoresque en Italie »
XXe siècle.
Dim. : 28,5 x 25 cm. Toutes marges.

50 / 80 €
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BELLMER Hans (1902-1975)

32. BELLMER Hans (1902-1975)
« Nature morte »
Gravure sur papier, signée en bas à droite, justifiée 80 sur 99 en 
bas à gauche.
Dim. : 49,5 x 31,5 cm. Toutes marges.
Encadrée sous verre.

50 / 80 €

33. BELLMER Hans (1902-1975) (d’après)
« Composition abstraite »
Ensemble de 3 fac-similés de lithographies sur papier.
Dim. : 49,5 x 31,5 cm.
On y joint une affiche « Bellmer - Obliques ».
Dim. : 40,2 x 31,2 cm.

10 / 20 €

BELOW Peter (1949)

34. BELOW Peter (1949)
« Herr eines Kosmopoliten »
Lithographie sur papier, signée et datée 74 en bas à droite, titrée 
et justifiée 49 sur 50 en bas à gauche.
Dim. : 70 x 50 cm. Toutes marges.
Salissures, traces et pliure sur le bord droit.

20 / 40 €

BERTE Carlo (1939)

35. BERTE Carlo (1939)
« Portrait »
Lithographie sur papier, signée et datée 76 en bas à droite, titrée 
au centre et justifiée 38 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 65,5 x 47,5 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

36. BERTE Carlo (1939)
« Colema »
Gravure sur papier, signée et datée 76 en bas à gauche, titrée au 
centre, justifiée épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 50 x 33 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

37. BERTE Carlo (1939)
« Femme et oiseau »
D’un lot de 3 gravures sur papier, dont :
- 2 exemplaires signés et datés 75 en bas à droite, justifiés épreuve 
d’artiste en bas à gauche,
- 1 exemplaire signé et daté 75 en bas à droite, justifié XXXV sur 
XXXV en bas à gauche.
Dim. : 49,5 x 34,8 cm. Toutes marges.
Un exemplaire avec traces et papier légèrement jauni.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

38. BERTE Carlo (1939) (d’après)
« Femme et oiseau »
Gravure sur papier.
Dim. : 38 x 28,2 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

39. BERTE Carlo (1939) (d’après)
« Composition abstraite »
D’un lot de 15 lithographies sur papier.
Dim. : 56 x 37,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

BOGART Bram (1921-2012)

40. 
BOGART Bram (1921-2012)
« Composition abstraite, pour la revue Cahiers de la Différence »
Encre et aquarelle sur papier, signée et datée 89 en bas à droite.
Dim. : 18,2 x 18 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

200 / 300 €
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BOKOR Miklos (1927)

41. BOKOR Miklos (1927)
« Composition abstraites »
D’un lot de 103 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 22 exemplaires justifiés sur Z (C, D, F à M, O à Z),
- 81 exemplaires justifiés sur 99 (1 à 10, 13 à 61, 63 à 70, 81 à 84, 
87 à, 99).
Dim. : 50 x 32,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

BRENNER Frédéric (1959)

42. BRENNER Frédéric (1959)
« Sujets diverses »
Série de 36 tirages argentiques.
Dim. : 30,5 x 23,5 cm. Toutes marges.

2 000 / 3 000 €

CANAL Philippe (XXe-XXIe)

43. CANAL Philippe (XXe-XXIe)
« Composition abstraite »
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite, datée 17/01/01 
au dos et dédicacée « pour Joaquim ».
Dim. : 64,8 x 50 cm.

20 / 40 €

44. CANAL Philippe (XXe-XXIe)
« Composition abstraite »
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite, datée 
17/01/01 au dos et dédicacée « pour Colette » .
Dim. : 64,8 x 50 cm.

20 / 40 €

CANE Louis (1943)

45. CANE Louis (1943)
« Pour les 20 ans de la Différence »
D’un lot de 150 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 27 exemplaires justifiés hors commerce de 1 à 26 et 28 sur 29 
en bas à gauche,
- 26 exemplaires justifiés de A à Z sur Z en bas à gauche,
- 97 exemplaires justifiés de 2 à 98 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 56,5 cm. Toutes marges.
L’exemplaire justifié 26 sur 29 taché.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

CARMASSI Arturo (1925-2015)

46. CARMASSI Arturo (1925-2015)
« Composition abstraite »
D’un lot de 16 lithographies sur papier signées, datées 89 et justi-
fiées sur 99 en bas au centre (15, 75, 77, 82 à 94).
Dim. : 32,5 x 25 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

47. CARMASSI Arturo (1925-2015)
« Pour les demeures d’hypnose »
Gravure sur papier, signée en bas à droite et dédicacée en bas au 
centre.
Dim. : 50 x 32,5 cm. Toutes marges.

20 / 30 €
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48. CARMASSI Arturo (1925-2015)
« Pour les demeures d’hypnose »
Lithographie, signée en bas à droite et justifiée 59 sur 99 en bas 
à gauche.
Dim. : 50 x 32,5 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

CASTRO Lourdes (1930)

49. 
CASTRO Lourdes (1930) (attribué à)
« Composition abstraite »
Série de 12 dessins au feutre sur papier et de 2 collages sur papier.
Dim. : 30,5 x 19,5.
On y joint 8 impressions sur papier, tamponées au dos.
Dim. : 29,5 x 21 cm

30 / 60 €

CHAREWICZ Gochka (XXe)

50. CHAREWICZ Gochka (XXe)
« Pour l’herbier Lunaire, de Michel Butor »
D’un lot de 33 séries de 29 lithographies sur papier signées en bas 
à droite, dont :
- 6 exemplaires justifiés sur VI en bas à gauche,
- 29 exemplaires justifiés sur 29 en bas à gauche.
Dim. : 42 x 32 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

51. CHAREWICZ Gochka (XXe)
« Pour l’herbier Lunaire, de Michel Butor »
Série de 25 lithographies sur papier signées en bas à droite et 
justifiées 1 sur 29 en bas à gauche.
Dim. : 42 x 32 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

52. CHAREWICZ Gochka (XXe)
« Pour l’herbier Lunaire, de Michel Butor »
Série de 24 lithographies sur papier signées en bas à droite et 
justifiées 2 sur 29 en bas à gauche.
Dim. : 42 x 32 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

CHRISTOROFOU John (1921-2014)

53. CHRISTOROFOU John (1921-2014) et VOISIN Gérard (1945)
« Trois oiseaux fusants graves et noirs en leur vol coupeur »
Album illustré de 3 lithographies sur papier justifiées 222 sur 280 
en bas à gauche, dédicacé « Pour Gérard » et signé sur le feuillet 
de garde.
Dim. : 47,5 x 36 cm. Toutes marges.

100 / 120 €

CLAVE Antoni (1913-2005)

54. CLAVE Antoni (1913-2005)
« Composition abstraite »
Technique mixte : collage sur papier.
Dim. : 40 x 35 cm.

1 000 / 1 200 €

55. CLAVE Anthoi (1913-2005) (attribué à)
Deux projets de couverture.
Collage sur papier.
Dim. : 29,5 x 28 cm.

300 / 400 €
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COLOMBIER André J. (XXe-XXIe)

56. COLOMBIER André J. (XXe-XXIe)
« Chromolux »
D’un lot de 3 tirages photo sur papier métallisé rouge.
Dim. : 100 x 70 cm.
Vendus à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 40 / 60 €

COMBAS Robert (1957)

57. COMBAS Robert (1957)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier signée et datée 90 en bas à droite et jus-
tifiée 18 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 90 x 63 cm. Toutes marges.
Déchirure dans la marge droite du feuillet.

300 / 500 €

CORNEILLE (1922-2010)

58. CORNEILLE (1922-2010) et VOISIN Gérard (1934)
« De tes mains partit le vide »
D’un lot de 8 éditions originales, dans un coffret bordeaux conte-
nant l’ouvrage justifié 81 sur 99 et Q, R, S, T, U, V et Z sur Z, 
accompagné de six lithographies de Corneille signées et datées 
98 en bas à droite et justifiées en bas à gauche.
Dim. : 30 x 23 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

59. CORNEILLE (1922-2010) et VOISIN Gérard (1934)
« De tes mains partit le vide »
Album sans le texte contenant un feuillet sommaire des lithogra-
phies et six lithographies sur papier, signées et datées 98 en bas à 
droite, et justifiées P sur Z en bas à gauche.
Dim. : 29 x 21,2 cm. Toutes marges.

20 / 40 €

60. CORNEILLE (1922-2010)
« Les coquillages »
D’un lot de 9 lithographies sur papier, signées et datées 98 en bas 
à droite, justifiées sur 99 en bas à gauche (87 à 93, 95, 96).
Dim. : 28,5 x 21 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

61. CORNEILLE (1922-2010)
« La grenade, l’œuf de termite, la larve ensachée »
Livret de l’exposition de 1963 à la galerie Creuzevault, contenant 
une lithographie dédicacée et signée en bas à droite.
Dim. : 59,5 x 43,4 cm (déplié) / 43,6 x 29,5 cm (plié).
Papier jauni et traces.

30 / 40 €

62. CORNEILLE (1922-2010)
« Femme nue et oiseau »
Lithographie sur papier, signée et datée 91 en bas à droite, justi-
fiée hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 120 x 120 cm. Toutes marges.
Légère pliure en bas du feuillet.

180 / 200 €
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63. CORNEILLE (1922-2010)
« L’oiseau bariolé »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce en bas à gauche.
Dim. : 90 x 62,4 cm. Toutes marges.
Feuillet légèrement piqué sur le bord gauche.

150 / 180 €

64. CORNEILLE (1922-2010)
« Femme, chat et oiseau »
Lithographie sur papier, signée et datée 97 en bas à droite, justi-
fiée épreuve d’artiste en bas à gauche, dédicacée « pour Joaquim 
en toute amitiée » au centre ; mention « traduction du peintre » 
et signée en bas à gauche de la traduction.
Dim. : 63 x 47 cm. Toutes marges.
Salissures sur les marges du feuillet.

100 / 120 €

65. CORNEILLE (1922-2010)
« Femme et oiseau »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées et datées 89 en bas 
à droite.
Dim. : 115,5 x 82,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

66. CORNEILLE (1922-2010) (d’après)
« Femme et oiseau »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 72,5 x 56 cm.
Salissures et coin inférieur gauche du feuillet gondolé.

50 / 80 €

67. CORNEILLE (1922-2010) (d’après)
« Femme et oiseau »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 72,5 x 56 cm.

50 / 80 €

COULOT Jean (1928-2010)

68. COULOT Jean (1928-2010) - CLUNY Claude Michel (XX)
« Les dieux parlent »
D’un lot de 32 éditions originales sous coffret bleu signées et jus-
tifiées par l’auteur, contenant une suite de 7 sérigraphies de Jean 
Coulot signées en bas à droite et justifiées en bas à gauche, dont :
- 22 exemplaires justifiés sur 60 (1 à 14, 21, 23, 25 à 30),
- 10 exemplaires justifiés sur XV (I à X).
Dim. : 22,5 x 19,5 cm (ouvrage) ; 21,8 x 19,5 (sérigraphies).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

69. COULOT Jean (1928-2010)
« Les Dieux parlent »
D’un lot de 30 suites de 7 sérigraphies sur papier, pour l’édition 
originale, dans un emboîtage bleu, signées en bas à droite et jus-
tifiées de 31 à 60 sur 60 en bas à gauche.
Dim. : 21,8 x 19,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

70. COULOT Jean (1928-2010)
« Les Dieux parlent »
Suite de 6 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, justi-
tiées épreuve d’artiste, hors commerce et 4 sur 5 en bas à gauche.
Dim. : 22 x 21,8 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

71. COULOT Jean (1928-2010)
« Les Dieux parlent »
D’un lot de 3 suites de 8 sérigraphies sur papier, signées en bas à 
droite, justifiées épreuve d’artiste, hors commerce et 1, 2 et 3 sur 
5 en bas à gauche.
Dim. : 22 x 21,8 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

72. COULOT Jean (1928-2010)
« Les Dieux parlent »
Suite de 4 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, justi-
fiées épreuve d’artiste, hors commerce et 5 sur 5 en bas à gauche.
Dim. : 22 x 21,8 cm. Toutes marges.

10 / 20 €
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73. COULOT Jean (1928-2010)
« Les dieux parlent »
D’un lot de 75 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées sur 75 en bas à gauche.
Dim. : 22 x 22 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 5 / 10 €

DADO (1933-2010)

74. DADO (1933-2010)
« Sans titre, pour l’album Les Vingt ans de La Différence »
D’un lot de 67 gravures sur papier, signées et datées 96 en bas à 
droite, dont :
- 3 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche,
- 14 exemplaires justifiés B à O sur Z en bas à gauche,
- 60 exemplaires justifiés sur 99 (1 à 40, 72 à 87, 95 à 98) en bas 
à gauche.
Dim. : 76,5 x 53,8 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

75. DADO (1933-2010) (d’après)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de la Différence »
Lithographie sur papier.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

76. DADO (1933-2010)
« Composition abstraite »
Série de 15 gravures à l’eau-forte et pointe sèche sur papier.
Dim. : 38,2 x 28,5 cm. Toutes marges.

200 / 300 €

77. DADO (1933-2010)
« Composition abstraite »
Eau-forte et pointe sèche, signée et datée en bas à droite 99, jus-
tifiée épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 38 x 28 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

78. DADO (1933-2010)
« Composition abstraite »
Eau-forte et pointe sèche, signée et datée en bas à droite 95, jus-
tifiée épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 38 x 28 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

79. DADO (1933-2010)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier, signée et datée 88 en bas au centre.
Dim. : 32,6 x 25 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

80. DADO (1933-2010)
« Dyptique »
D’un lot de 17 gravures sur papier, signées et datées 88 en bas 
à droite, justifiées de 2 à 9 et de 21 à 29 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 39,5 x 62 cm. Toutes marges. 
Plié en deux.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

81. DADO (1933-2010)
« Composition abstraite » 1988
Lithographie sur papier, signée et datée en bas au centre.
Dim. : 29 x 20,7 cm

50 / 80 €
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82. DADO (1933-2010)
« Oiseau Pic vert », 2006
Carreau de céramique, signé, titré et daté en bas à droite et au dos.
Dim. : 32,8 x 24,8 cm.

150 / 200 €

83. DADO (1933-2010) (d’après)
« Dyptique »
Deux eaux-fortes sur papier.
Dim. : 67 x 42 cm. Toutes marges. 
Plié en deux.

30 / 40 €

84. DADO (1933-2010) (d’après)
« Composition abstraite »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 57,2 x 77 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

DALLA VIGNA Luigi (1924-1990)

85. DALLA VIGNA Luigi (1924-1990)
« Composition abstraite »
D’un lot de 2 gravures sur papier, signées en bas à droite.
Dim. : 49,4 x 32 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

DE GUIMARAES José (1939)

86. DE GUIMARAES José (1939) et CLERMONT Thierry (1966)
« Jubilate »
D’un lot de 15 édtions originales, sous coffret, signées par l’au-
teur et l’artiste, contenant 3 digigraphies de Guimarães, signées 
en bas à droite et justifiées sur 50 en bas à gauche (23, 24, 25, 26, 
27, 28, 29, 35, 36, 37, 38, 39, 42, 43, 44).
Dim. : 20 x 13 cm (ouvrage) ; 19 x 12 cm (digigraphies).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

87. DE GUIMARAES José (1939)
« Mimesis »
D’un lot de 101 suites de 4 sérigraphies gaufrées, signées en bas 
à droite, dont :
- 22 exemplaires justifiés de a à z (sauf les numéros k, w, y et z),
- 10 exemplaires justifiés de XIV à XXIII sur XXIV,
- 69 exemplaires justifiés sur 75 en bas à gauche (1 à 42 ; 44 à 
69 ; 74).
Dim. : 29 x 27,6 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

88. DE GUIMARAES José (1939)
« Mimesis »
Suite de 3 sérigraphies gaufrées, signées en bas à droite, justi-
fiées z en bas à gauche.
Dim. : 29 x 27,6 cm. Toutes marges.

40 / 50 €

89. DE GUIMARAES José (1939)
« Mimesis »
Suite de 3 sérigraphies gaufrées, signées en bas à droite, justi-
fiées XXIV sur XXIV en bas à gauche.
Dim. : 29 x 27,6 cm. Toutes marges.

40 / 50 €

90. DE GUIMARAES José (1939)
« Mimésis »
Suite de 3 sérigraphies gaufrées, signées en bas à droite et justi-
fiés XIII sur XIV en bas à gauche .
Dim. : 29 x 27,6 cm. Toutes marges.
Encadrées sous verre.

50 / 80 €

91. DE GUIMARAES José (1939)
« Mimesis »
Deux sérigraphies gaufrées, dont :
- 1 exemplaire signé en bas à droite et justifié z en bas à gauche,
- 1 exemplaire non signé.
Dim. : 29 x 27,6 cm. Toutes marges.
L’exemplaire signé abîmé avec un trait sur toute la hauteur.
On y joint un projet pour la sérigraphie.
Dim. : 29 x 27,6 cm.

20 / 30 €
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92. DE GUIMARAES José (1939)
« Ombres chinoises »
Sculpture en bronze peint, numérotée sur la terrasse 1 sur 8.
Dim. : 88 x 88 x 40 cm.

2 000 / 3 000 €

93. DE GUIMARAES José (1939)
« Roi et Reine »
Sérigraphie sur toile, signée dans la planche en bas à droite, justi-
fiée 2 sur 2 et mention F atelier dans la planche en bas à gauche.
Dim. : 83 x 64 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

94. DE GUIMARAES José (1939)
« Reine »
Sérigraphie sur toile.
Dim. : 99,5 x 81 cm.
Tendue sur panneau.

80 / 100 €

95. DE GUIMARAES José (1939)
« Reine »
D’un lot de 112 sérigraphies sur toile, signées en bas à droite 
(sauf une), dont :
- 98 exemplaires justifiés sur 99 (1 à 21, 23 à 29),
- 8 exemplaires justifiés épreuve d’artiste sur 8,
- 5 exemplaires justifiés hors commerce sur 11 (7 à 11),
- 1 exemplaire non signé.
Dim. : 100 x 83 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)

96. DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)
« Borrego désert »
Sérigraphie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce en bas à gauche.
Dim. : 28,3 x 25,2 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

150 / 200 €

97. DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)
« Borrego désert »
Sérigraphie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce en bas à gauche.
Dim. : 28,3 x 25,2 cm.
Légères pliures au coin supérieur droit.

150 / 200 €

98. DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)
« Monstre »
Puzzle en bois, signé au centre et justifié XXXI sur L au centre sur 
la droite.
Dim. : 43 x 41 cm.
Dans sa boîte d’origine.

800 / 1 200 €

99. DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002)
« Méchant Méchant »
Puzzle en bois, signé au centre et justifié XL sur L au centre sur 
la droite.
Dim. : 43 x 41 cm

800 / 1 200 €
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100. DE SAINT-PHALLE Niki (1930-2002) (d’après)
« Arbre »
D’un lot de 3 sérigraphies sur papier.
Dim. : 72 x 52 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 100 €

DEBRE Olivier (1920-1999)

101. DEBRE Olivier (1920-1999)
« Composition abstraite »
D’un lot de 13 lithographies sur papier, signées en bas à droite, jus-
tifiées sur 99 en bas à gauche (13, 15, 74 à 78, 81, 82, 86, 91, 93).
Dim. : 24 x 32 cm. Toutes marges.
Certains feuillets légèrement piqués sur les bords.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 40 / 60 €

DELAHAYE Guy (XXe siècle)

102. DELAHAYE Guy (XXe siècle)
« Portrait de Michel Butor »
Photographie noir et blanc, tirage argentique, monogramme en 
bas à droite, tampon au dos.
Dim. : 52 x 35 cm.
Légères pliures sur le coin supérieur droit.

30 / 40 €

DELVAUX Paul (1897-1914)

103. DELVAUX Paul (1897-1914) (attribué à)
« Nus féminins »
D’un lot de 2 sérigraphies sur papier, de différents états.
Dim. : 74 x 59,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 120 €

104. DELVAUX Paul (1897-1914) (attribué à)
« Nus féminins »
D’un lot de 9 sérigraphies sur papier, de différents états.
Dim. : 74,5 x 59,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 120 €

105. DELVAUX Paul (1897-1914) (attribué à)
« Nus féminins »
D’un lot de 4 sérigraphies sur papier, de différents états.
Dim. : 75,5 x 55,5 cm. Toutes marges.
Tamponnées spécimens en bas à gauche. Traces.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 120 €

DERAIN André (1880- 1954)

106. DERAIN André (1880- 1954)
« Nu d’atelier »
Dessin au crayon, cachet d’Atelier Derain en bas à droite.
Dim. : 31 x 24 cm.

200 / 300 €

DEUX Fred (1924- 2015)

107. DEUX Fred (1924- 2015)
« La vingtième racine cosmique, pour les vingt ans de la différence »
D’un lot de 38 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 10 sur 99 en bas à gauche,
- 26 exemplaires justifiés de A à Z sur Z en bas à gauche,
- 5 exemplaires justifiés hors commerce sur 5 en bas à gauche,
- 5 exemplaires justifiés 5, 8, 97, 98 et 99 sur 99 en bas à gauche,
- 1 exemplaire titré et justifié bon à tirer en bas à droite. Feuillet 
piqué sur les bords.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 40 €
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108. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 7 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
65 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm (gravures). Toutes marges.
Encadrée sous verre.

20 / 30 €

109. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 4 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
65 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

110. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 3 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
66 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

111. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 3 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
75 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

112. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 4 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
77 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

113. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 7 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
89 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

114. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Série de 7 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
90 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

115. DEUX Fred (1924-2015)
« Gris »
Gravure sur papier, signée en bas à droite et justifiée 64 sur 100 
en bas à gauche.
Dim. : 24 x 14 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

DUBAIL Robert (1932-2013)

116. DUBAIL Robert (1932-2013)
Technique mixte, éléments de bas tendus sur carton.
Boîte prototype contenant douze œuvres différentes.
Dim. : 32,5 x 25 cm (œuvres) ; 34 x 25,5 cm (boîte).

30 / 40 €

DUBUFFET Jean (1901-1985)

117. DUBUFFET Jean (1901-1985)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée J.D. et datée en bas à droite 1975, 
justifiée 33 sur 50 en bas à gauche.
Dim. : 21,8 x 14 cm.

100 / 120 €

118. DUBUFFET Jean (1901-1985) (d’après)
« Composition abstraite »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 74,8 x 56 cm.

80 / 100 €

119. DUBUFFET Jean (1901-1985) (d’après)
« Composition abstraite »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 74,8 x 56 cm.

80 / 100 €
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DUFOUR Bernard (1922-2016)

120. DUFOUR Bernard (1922-2016)
« Œuvre originale pour l’album Butor »
D’un lot de 102 photographies numériques imprimées sur papier 
velin, griffe en bas à droite, dont :
- 96 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche
- 4 exemplaires justifiés hors commerce.
Dim. : 41 x 57 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

121. DUFOUR Bernard (1922-2016)
« Œuvre originale pour l’album Butor »
D’un lot de 4 photographies numériques imprimées sur papier 
velin, griffe en bas à droite, justifiés épreuves d’artiste.
Dim. : 42 x 59,5 cm. Toutes marges.
Un exemplaire dont le papier est jauni.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

DUVERT Bernard (1951)

122. DUVERT Bernard (1951)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée épreuve 
d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 75,2 x 55,5 cm. Toutes marges.
Taches.

20 / 40 €

123. DUVERT Bernard (1951)
« Sanctorum 2 » 2002
Technique mixte sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée 
2002 au dos.
Dim. : 146 x 114 cm.

200 / 400 €

FAGNIEZ François Xavier (1936)

124. FAGNIEZ François Xavier (1936)
« Bleu des Landes »
Tempéra sur papier, signée en bas à gauche, titrée et datée 2007 
au dos, accompagnée d’une dédicace de l’artiste sur papier.
Dim. : 26,7 x 20,3 cm.

50 / 80 €

FARHI Jean-Claude (1942-2012)

125. FARHI Jean-Claude (1942-2012)
« Mains et merveilles »
Sculpture-emboîtage en polymétacrylate pour l’édition de tête, 
avec une édition de l’ouvrage.
Dim. : 30,6 x 29,8 x 8 cm.

150 / 200 €

126. FARHI Jean-Claude (1942-2012)
« Pour les vingt ans de la différence »
D’un lot de 119 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 94 exemplaires justifiés sur 99 (sauf les numéros 56 à 59 et 99),
- 25 exemplaires justifiés sur Z (sauf le U).
Dim. : 75,5 x 55,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

FASSIANOS Alekos (1935)

127. FASSIANOS Alekos (1935)
« Cavalier et cheval bleu » pour Vivid Myth
Affiche.
Dim. : 51,4 x 37 cm.

10 / 20 €

128. FASSIANOS Alekos (1935)
« Cavalier et cheval vert »
Impression sur papier, signée en haut à droite, justifiée en haut à 
gauche 27 sur 40.
Dim. : 44,5 x 37 cm.

50 / 80 €
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129. FASSIANOS Alekos (1935)
« Le cavalier »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas, datées en 
bas au centre 2003
Dim. : 50 x 37 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

130. FASSIANOS Alekos (1935)
« Le sommeil »
Lithographie sur papier, signée en haut à gauche et justifiée III sur 
XXX en haut au centre.
Dim. : 55,5 x 46,8 cm.
Légère pliure.

80 / 120 €

131. FASSIANOS Alekos (1935)
« Poséidon, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 34 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 8 sur 99 en bas à gauche,
- 33 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (1 à 7, 9, 10, 14, 
23 à 34, 37 à 41, 43, 61 à 65).
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

132. FASSIANOS Alekos (1935)
« Poséidon, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 5 lithographies sur papier, signées en haut à droite, 
justifiées hors commerce 1 à 5 sur 20 en haut à gauche.
Dim. : 63,3 x 46 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

133. FASSIANOS Alekos (1935)
« Pan, les travaux des Dieux »
D’un lot de 32 lithographies sur papier, signées en bas à droite, dont :
- 1 exemplaire justifié 8 sur 99, encadré sous verre,
- 31 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (2 à 7, 9, 10, 14, 
23 à 34, 37 à 43, 63 à 65).
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

134. FASSIANOS Alekos (1935)
« Pan, les travaux des Dieux »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en haut à droite, 
justifiées hors commerce 1 à 4 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 46 cm
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

135. FASSIANOS Alekos (1935)
« Dionysos, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 40 lithographies sur papier, signées en bas à droite, dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 15 sur 99 en bas à gauche,
- 39 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (1, 8 à 10, 31 à 
34, 37 à 44, 48, 49, 52 à 65, 91 à 97).
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

136. FASSIANOS Alekos (1935)
« Dionysos, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 5 lithographies sur papier, signées en haut à droite, 
justifiées hors commerce de 1 à 5 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 46 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

137. FASSIANOS Alekos (1935)
« Apollon, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 24 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 15 sur 99 en bas à gauche,
- 23 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (1 à 7, 9, 10, 14, 
26 à 31, 33, 37, 42, 62 à 65).
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €
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138. FASSIANOS Alekos (1935)
« Apollon, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en haut à droite, 
justifiées hors commerce 1 à 3 et 5 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 44,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

139. FASSIANOS Alekos (1935)
« Aphrodite, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 29 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 8 sur 99 en bas à gauche,
- 28 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (1 à 7, 9, 14, 23 
à 34, 37 à 43).
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

140. FASSIANOS Alekos (1935)
« Aphrodite, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en haut à droite, 
justifiées hors commerce 1 à 4 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 45 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

141. FASSIANOS Alekos (1935)
« Eole, pour les Travaux des dieux »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiés 1, 8 et 37 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

142. FASSIANOS Alekos (1935)
« Eole, pour les Travaux des dieux »
Lithographie sur papier, signée en haut à droite, justifiée hors 
commerce 5 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 46 cm.

80 / 120 €

143. FASSIANOS Alekos (1935)
« Hermès, pour les Travaux des Dieux »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, dont :
- 1 exemplaire encadré, justifié 8 sur 99 en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés 1 et 15 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 150 €

144. FASSIANOS Alekos (1935)
« Hermès, pour les Travaux des Dieux »
Lithographie sur papier, signée en haut au centre, justifiée hors 
commerce 3 sur 10 en haut à gauche.
Dim. : 65 x 43,8 cm.

80 / 120 €
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145. FASSIANOS Alekos (1935)
« Homme à l’écharpe rouge »
Lithographie sur papier, signée en haut à droite et justifiée 35 sur 
50 en haut à gauche.
Dim. : 38 x 32 cm.

50 / 80 €

146. FASSIANOS Alekos (1935)
« Andromaque et sa servante »
Encre de Chine sur papier, signée en bas au centre.
Dim. : 18 x 14,8 cm.
Encadrée sous verre.

200 / 300 €

147. FASSIANOS Alekos (1935)
« Femme nue à l’écharpe »
Lithographie sur papier, signée en haut à gauche.
Dim. : 27,8 x 19 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

50 / 80 €

148. FASSIANOS Alekos (1935)
« Le messager »
Encre de Chine sur papier, signée en bas au centre.
Dim. : 23,5 x 14,2 cm.
Encadrée sous verre.

200 / 300 €

149. FASSIANOS Alekos (1935) - FOULADVIND Hamid
« Les Douze odes olympiques »
Édition originale en anglais signée par l’auteur et l’artiste et justi-
fiée 169 sur 200 en 4e de couverture, dans un coffret bleu, conte-
nant 12 poèmes illustrés chacun par une sérigraphie de Fassianos 
signée dans la planche en haut à droite.
Dim. : 34 x 24 cm.

200 / 400 €

150. FASSIANOS Alekos (1935) et NAHON Pierre (XXe)
« Pour Andromaque »
D’un lot de 95 éditions originales justifiées sur 99, dans un coffret 
bleu, contenant 3 sérigraphies de Fassianos, signées et justifiées 
sur 99 en haut à gauche (sauf les numéros 12 à 14 et 54).
Dim. : 23 x 18,2 cm (ouvrage) ; 23 x 17 cm (sérigraphies).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

151. FASSIANOS Alekos (1935)
« Pour Andromaque »
D’un lot de 11 séries de 3 sérigraphies signées, dont :
- 10 exemplaires justifiés sur XX en haut à gauche,
- 1 exemplaire non justifié.
Dim. : 23 x 17 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

152. FASSIANOS Alekos (1935) - CABANNE Pierre et T. ANALIS 
Dimitri
« Fassianos »
D’un lot de 34 éditions originales signées et justifiées sur 99 par 
l’artiste, dans un emboîtage, contenant une sérigraphie signée en 
haut à droite et justifiée sur 99 en haut à gauche (1 à 6, 12, 17, 19, 
20, 24, 30 à 32, 36 à 39, 77, 80 à 89, 95 à 99).
Dim. : 29,8 x 27,8 cm (ouvrage) ; 28 x 27 cm (sérigraphie).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 100 €

FAVIER (XXe)

153. FAVIER (XXe)
« Main »
D’un lot de 4 gravures sur papier, signées dans la planche.
Dim. : 50 x 33 cm. Toutes marges.
Papier légèrement jauni sur les bords.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

FINI Léonor (1907-1996)

154. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
D’un lot de 2 lithographies sur papier.
Dim. : 65,5 x 50 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

155. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
D’un lot de 3 lithographies sur papier.
Dim. : 65,5 x 50 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €
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156. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
D’un lot de 2 lithographies sur papier.
Dim. : 65,5 x 50 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

157. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
D’un lot de 3 lithographies sur papier.
Dim. : 65,5 x 50 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

158. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
D’un lot de 3 lithographies sur papier.
Dim. : 56,5 x 38 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

159. FINI Léonor (1907-1996) (attribué à)
« Figures humaines »
Ensemble de 7 lithographies sur papier différentes.
Dim. : 6 exemplaires 56,5 x 38 cm. / 1 exemplaire 51 x 33,5 cm.
Toutes marges.
Feuillets légèrement piqués.

10 / 20 €

FIUME Salvatore (1915-1997)

160. FIUME Salvatore (1915-1997)
« L’enlèvement d’Europe »
D’un lot de 2 lithographies sur papier gaufré, signées en bas à droite.
Dim. : 52 x 36 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

GIGNOUX Michèle (1944)

161. GIGNOUX Michèle (1944)
« Klein d’œil »
Technique mixte sur papier : lithographie et collage de timbres ; 
justifiée 1 sur 10 en bas à droite.
Dim. : 24 x 21 cm.

30 / 40 €

162. GIGNOUX Michèle (1944)
« Toi et moi »
Lithographie sur papier, signée et datée 89 dans la planche, et 
justifiée 1 sur 50 en bas à droite.
Dim. : 24 x 21 cm.

30 / 40 €

GOETZ Henri (1909-1989)

163. GOETZ Henri (1909-1989)
« Composition abstraite » »
D’un lot de 4 gravures, signées en bas à droite, justifiées 40, 42, 
43, 45 sur 55 en bas à gauche.
Dim. : 49,8 x 39,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

GRAY Eileen (1878-1976)

164. GRAY Eileen (1878-1976)
« Digigraphie »
D’un lot de 8 sérigraphies sur papier, monogrammées en bas à 
gauche, dont :
- 1 exemplaire justifié 87 sur 99 en bas à droite,
- 7 exemplaires non justifiés.
Dim. : 26 x 16,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €



23ÉDITIONS DE LA DIFFÉRENCE – 4 JUIN 2018

GUANZHONG Wu (1919-2010)

165. GUANZHONG Wu (1919-2010) (d’après)
« Fleurs »
Lithographie sur papier.
Dim. : 66 x 56,5 cm.

150 / 200 €

166. GUANZHONG Wu (1919-2010) (d’après)
« Chats »
Lithographie sur papier.
Dim. : 61 x 57 cm.

150 / 200 €

GUARIENTI Carlo (1923)

167. GUARIENTI Carlo (1923)
« Nu masculin »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 5 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche,
- 1 exemplaire non justifié.
Dim. : 49,8 x 31,8 cm.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

GUIROJE José (XXe)

168. GUIROJE José (XXe)
« Compositions abstraites »
Gravure sur papier, signée en bas à droite et justifiée 63 sur 99 en 
bas à gauche.
Dim. : 28,3 x 22 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

HEROLD Jacques (1910-1987)

169. HEROLD Jacques (1910-1987)
« Sans titre »
Gravure sur papier, signée en bas à droite, justifiée XXV sur XXV 
en bas à gauche.
Dim. : 22 x 12,8 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

IPOUSTEGUY Jean Robert (1920-2006)

170. IPOUSTEGUY Jean Robert (1920-2006)
« Pour les vingt ans de la différence »
Gravure à la meule en taille douce sur papier, mention « De la 
part d’Alain Contron le bon à tirer de la gravure de J. Ipoustéguy » 
en bas à droite.
Dim. : 76,5 x 56,5 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

171. IPOUSTEGUY Jean-Robert (1920-2006)
- « Visage, pour les Vingt ans de la Différence »
D’un lot de 118 gravures à la meule en taille douce, signées en 
bas à droite, dont :
- 88 exemplaires justifiés sur 99 (sauf les numéros 41 à 52),
- 26 exemplaires justifiés de A à Z sur Z en bas à gauche,
- 4 exemplaires justifiés hors commerce de 1 à 4 sur 4 en bas à 
gauche.
Dim. : 76 x 53,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 30 €

172. IPOUSTEGUY Jean-Robert (1920-2006)
« Aviateur » et « Elle n’a pas de nom »
Dessins au feutre noir, signés, datés 93 et titrés en bas à gauche.
Dim. : 32 x 24 cm.
Encadrés sous verre.

50 / 80 €

173. IPOUSTEGY Jean (1920-2006)
«  Composition abstraite » ; « Pluie » ; « Elle n’a pas de nom »
Trois dessins à l’encre.
Dim. : 21 x 29,4 / 32 x 24 / 41 x 31,5 cm.

50 / 80 €
Voir la reproduction page 42

JACQUOT Pierre-Henri (1929-2009)

174. JACQUOT Pierre-Henri (1929-2009)
« Hommage à Vaucanson »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée épreuve 
d’artiste et titrée en bas à gauche.
Dim. : 50,4 x 64,8 cm. Toutes marges.
Papier légèrement jauni.

20 / 30 €
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175. JACQUOT Pierre-Henri (1929-2009)
« Poissons »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée épreuve 
d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 64,8 x 50,4 cm. Toutes marges.
Papier légèrement jauni sur les bords.

20 / 30 €

176. JACQUOT Pierre-Henri (1929-2009)
« Cyprin cybernétique et oiseau de Troie »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée épreuve 
d’artiste et titrée en bas à gauche.
Dim. : 75,8 x 58,8 cm. Toutes marges.
Bords légèrement abîmés.

20 / 30 €

177. JACQUOT Pierre-Henri (1929-2009)
« Lithomotive »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée 115 sur 
125 et titrée en bas à gauche.
Dim. : 76,2 x 56,2 cm. Toutes marges.
Papier légèrement jauni sur les bords.

20 / 30 €

JANULA Frantisek (1932)

178. JANULA Frantisek (1932)
« Composition abstraite blanche »
Technique mixte sur toile, mention de l’artiste au dos.
Dim. : 113,5 x 146 cm.
Tache en bas.

100 / 150 €

JOURNIAC Michel (1935-1995)

179. JOURNIAC Michel (1935-1995)
« Sainte-Vierge »
Lithographie sur papier, signée et dédicacée en bas à droite « à 
Joakim en qui s’incarne toute virginité ».
Dim. : 27 x 18 cm. Toutes marges.
Feuillet piqué et taché.

100 / 200 €

180. JOURNIAC Michel (1943-1995)
« Contrat pour un corps », 1977
Revue « Feu », tirage catalogué n°6 d’Automne 1994.
2 exemplaires dont 1 avec autographe et signature en haut à 
gauche.
Dim. : 35,5 x 25 cm (plié) / 71 x 50 cm (déplié).
Exemplaires jaunis et tachés.

200 / 300 €

181. JOURNIAC Michel (1935-1995)
« Contrat pour un corps »
Bas-relief thermoformé en plastique.
Dim. : 49,5 x 32,5 cm.

200 / 300 €

KERQ Rio (XXe)

182. KERQ Rio (XXe)
« Graphisme 1934 »
Sérigraphie sur papier, signée et datée 73 en bas à droite, titrée 
en bas à gauche.
Dim. : 83,8 x 65,5 cm. Toutes marges.
Feuillet piqué et taché sur les bords.

10 / 20 €
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KILAR Stéphane (1935)

183. KILAR Stéphane (1935) et BELLEFROID Jacques (1936)
« Ma ville »
D’un lot de 10 éditions originales sous coffret gris signées et jus-
tifiées sur 40, de cinq poèmes de Bellefroid illustrés par une suite 
de 5 gravures de Kilar signées en bas à droite et justifiées sur 40 
en bas à gauche (5, 17, 21, 23, 28, 32, 35 à 37, 39).
Dim. : 31 x 30,6 cm (coffret) ; 57,5 x 29 cm (sérigraphies, dépliées).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

KLASEN Peter (1935)

184. KLASEN Peter (1935)
« Radioactivity, pour l’album Les vingt ans de la Différence »
D’un lot de 87 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 72 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche,
- 15 exemplaires justifiés sur Z en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

KLOSSOWSKI Pierre (1905-2001)

185. KLOSSOWSKI Pierre (1905-2001)
« Tête de Roberte »
D’un lot de 73 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 1 exemplaire justifié 32 sur 99 en bas à gauche,
- 69 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche,
- 3 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche, avec 
salissures, piqures et traces.
Dim. : 65 x 50 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec factulté de réunion

Estimation à l’unité 30 / 40 €

KOSTER Nico (1940)

186. KOSTER Nico (1940)
« Portrait de Michel Butor avec son chat »
Photographie noir et blanc, tirage argentique, étiquette au dos.
Dim. : 40,5 x 30,5 cm. Toutes marges.

100 / 120 €

187. KOSTER Nico (1940)
« Portrait de Corneille »
Série de 2 tirages argentiques noir et blanc, annoté « photo : Nico 
Koster » et daté 1996 en bas à droite.
Dim. : 40,5 x 30,5 cm. Toutes marges.

100 / 120 €

LABARTHE Philippe (1936-2003)

188. LABARTHE Philippe (1936-2003)
« Composition abstraite »
D’un lot de 12 lithographies sur papier, signées en bas à droite, dont :
- 6 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés 34 et 35 sur 99 en bas à gauche,
- 4 exemplaires non justifiés.
Dim. : 50 x 32,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

189. LABARTHE Philippe (1936-2003)
« Lapin »
Gravure sur papier, signée en bas à gauche.
Dim. : 12,4 x 9,5 cm.

20 / 30 €

190. LABARTHE Philippe (1936-2003) (d’après)
« Pour la Force de saluer de G. Henein »
Série de 14 encres et collages sur papier.
Dim. : 32,5 x 24,2 cm. Toutes marges.
Encadrés. Dim : 21 x 12 cm. À vue.

50 / 80 €



26 MORAND & MORAND - PARIS - DROUOT

LABISSE Félix (1905-1982)

191. LABISSE Félix (1905-1982)
« L’Horloge »
D’un lot de 3 lithographies sur papier signées, dont :
- 1 exemplaire justifié épreuve d’artiste XXX sur XXX en bas à 
gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 1 exemplaire non justifiés.
Dim. : 32,5 x 50 cm. Toutes marges.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

192. LABISSE Félix (1905-1982)
« Portrait de Boris Vian »
Lithographie sur papier, signée et justifiée 37 sur 61 en bas à droite.
Dim. : 27 x 21,2 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

LACALMONTIE Jean-François (1947)

193. LACALMONTIE Jean-François (1947)
« Composition abstraite »
Technique mixte sur bois, mention de l’artiste au dos.
Dim. : 80 x 100 cm.

100 / 150 €

LACHENS Eric (1945-1989)

194. LACHENS Eric (1945-1989)
« Lettre à P »
D’un lot de 106 gravures sur papier, titrées en haut au centre, 
signées en bas à droite, dont :
- 3 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche et dédi-
cace en bas au centre,
- 4 exemplaires justifiés épreuve d’artiste en bas à gauche,
- 76 exemplaires justifiés sur 99 en bas à gauche (1à 36, 39 à 46, 
51 à 80, 83 à 99),
- 23 exemplaires justifiés de A à W sur Z en bas à gauche.
Dim. : 50 x 35 cm. Toutes marges.
Grande majorité des feuillets en mauvais état avec traces d’humidité.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

LE GAC Jean (1936)

195. LE GAC Jean (1936)
« Sale Peintre on aura ta peau »
D’un lot de 15 compositions mixtes  : lithographie sur papier, 
signée en bas en bas à droite, justifiée sur 99 en bas à gauche, 
et photographie agrafée en haut à droite. (13,15, 77 à 80, 85, 86, 
88 à 94)
Dim. : 32 x 24 cm. Toutes marges.
Dim. : 10 x 6,4 cm (photographie).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

LE YAOUANC Alain (1940)

196. LE YAOUANC Alain (1940)
« Composition abstraite »
D’un lot de 5 lithographies sur papier, signées en bas à gauche, 
dont :
- 1 exemplaire justifié bon à tirer et daté 2/II/76,
- 4 exemplaires justifiés épreuve d’artiste sur XXV en bas à gauche 
(Xv, XVI, XIX, XXII).
Dim. : 50 x 32,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €
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LEBENSTEIN Jan (1930-1999)

197. LEBENSTEIN Jan (1930-1999)
« Figures autour d’une table »
D’un lot de 62 lithographies sur papier, dont :
- 48 exemplaires signés et datés 77 en bas à droite, justifiés sur 99 
en bas à gauche (4 à 7, 12, 55 à 95, 97 à 99),
- 14 exemplaires signés et datés 77 dans la planche en bas à 
droite, justifiés sur XXV dans la planche en bas) gauche ( I à III, XI 
à XXIII, XV).
Dim. : 49,5 x 32 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

LEJEUNE Boris (1947)

198. LEJEUNE Boris (1947)
« Paysage »
Tirage argentique.
Encadrée sous plexiglas.
Dim. : 15 x 18 cm (34 x 31 cm encadré)

50 / 80 €

199. LEJEUNE Boris (1947) (d’après)
« Illustration du garçon de Bronze »
Technique mixte, photo collage.
Encadrée sous verre.
Dim. : 53,5 x 39 cm. À vue.

10 / 20 €

200. LEJEUNE Boris (1947)
« Compositions abstraites »
D’un ensemble de 14 photographies et maquettes.
Dim. : 17x14,5 / 13 x 19 / 17 x 12 / 10 exemplaires 30 x 21 cm.

30 / 40 €

Leonardo MARCOS

201. Leonardo MARCOS - Régine DEFORGES et Manon ABUZIT
« Les filles du cahier volé »
D’un lot de 4 éditions originales signées et justifiées A à D sur Z 
par Marcos, dans un coffret contenant l’ouvrage et une photogra-
phie couleur de Marcos, différente dans chaque édition, signée et 
justifiée de A à D sur Z au dos.
Dim. : 21 x 17 cm (ouvrage) ; 20 x 16,2 cm (photographie).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

LEVIANT Isia (1914-2006)

202. LEVIANT Isia (1914-2006)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et en haut à gauche.
Dim. : 68,8 x 51,8 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

203. LEVIANT Isia (1914-2006)
« Mains »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 21 sur 
30 en bas à gauche.
Dim. : 54,5 x 70,5 cm. Toutes marges.
Salissures

30 / 40 €

LIEDERKEKE Arnould (1950-2003)

204. LIEDERKEKE Arnould (1950-2003)
« Composition abstraite »
Encre sur papier, signée en bas à droite.
Dim. : 30 x 24 cm.

10 / 20 €

205. LIEDERKEKE Arnould (1950-2003)
« Femme et fleurs »
Technique mixte sur papier, titrée et datée 1979 en haut au centre.
Dim. : 47 x 62,5 cm.

10 / 20 €

LINDSTROM Bengt (1925-2008)

206. LINDSTROM Bengt (1925-2008)
« Composition abstraite
Sérigraphie sur papier gaufré, signée en bas à droite et justifiée 
en bas à gauche XII sur XXX.
Dim. : 75,6 x 56 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

207. LINDSTROM Bengt (1925-2008)
« Composition abstraite
Sérigraphie sur papier gaufré, signée en bas à droite et justifiée 
10 sur 60 en bas à gauche.
Dim. : 75,6 x 57 cm. Toutes marges.

50 / 80 €
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208. LINDSTROM Bengt (1935-2008)
« Carte de vœux »
Lithographie sur papier, signée et dédicacée en bas à gauche.
Dim. : 30,8 x 22,8 cm. Toutes marges.

10 / 20 €
Voir la reproduction page 42

209. LINDSTROM Bengt (1925-2008) (d’après)
« Composition abstraite »
Sérigraphie sur papier, dédicacée Bernard au dos.
Dim. : 56,5 x 76 cm.

50 / 80 €

MABILLON B. (XXe)

210. MABILLON B. (XXe)
« Nu féminin »
Lithographie sur papier, signée et datée 99 en bas à droite.
Dim. : 63,5 x 44,5 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

20 / 30 €

MAGRITTE René (1898-1967)

211. MAGRITTE René (1898-1967) (d’après)
« Le viol »
Lithographie sur papier, signée par la veuve de l’artiste « Geor-
gette Magritte » au crayon, justifiée hors commerce III sur XL en 
bas à gauche. Signature imprimée en bas à droite.
Dim. : 73,6 x 52,8 cm.

100 / 150 €

MAGRITTE Georgette (1901-1986)

212. MAGRITTE Georgette (1901-1986)
« Nature morte »
Lithographie sur papier, signée et justifiée XXXII sur C en bas à 
gauche.
Dim. : 74 x 53 cm.

100 / 150 €

MALTAIS Marcella (1933)

213. MALTAIS Marcella (1933)
« Le bleu du ciel »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, titrée au centre, 
justifiée 35 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 29,8 x 21,9 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

MANDEVILLE Bernard (1921-2000)

214. MANDEVILLE Bernard (1921-2000)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée épreuve 
d’artiste IV sur X en bas à gauche.
Dim. : 75 x 54 cm. Toutes marges.
Légères déchirures sur les bords.

20 / 30 €

MARGAT Claude (1945)

215. MARGAT Claude (1945)
« L’horizon des Cent pas »
D’un lot de 16 lithographies sur papier, signées et justifiées en bas 
à gauche sur Z, chacune dans un tube à lithographie (A, B, C, D, F, 
G, H, I, J, K, S, U, V, W, X, Y).
Dim. : 224,5 x 43,2 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

216. MARGAT Claude (1945)
« Composition abstraite »
Encre de Chine sur papier, cachet en idéogramme chinois en bas 
à gauche.
Encadrée sous verre.
Dim. : 37,5 x 20 cm. À vue.

20 / 30 €

217. MARGAT Claude (1945)
« Pour la Saison manquante d’Abdellatif Laâbi »
Série de 25 dessins à l’aquarelle et à l’encre, tamponés d’un idéo-
gramme chinois en bas à gauche.
Dim. : 21 x 12 cm.

80 / 100 €

218. MARGAT Claude (1945)
Daoren - Un Rêve habitable, 2009
D’un lot de 5 éditions originales, signées par l’auteur sur la page 
de garde et justifiées, accompagnées d’un dessin à l’encre de 
Chine signé et justifiées sur Z (A, E, F, G, P).
Dim. : 20 x 12 cm (dessin)
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €
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MASUROVSKY Grégory (1929-2009)

219. MASUROVSKY Grégory (1929-2009)
« Éducation »
Gravure sur papier, signée et datée 78 en bas à droite, titrée au 
centre et justifiée 35 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 27 x 20,6 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

MELE Rosario (1924)

220. MELE Rosario (1924)
« Ma non è una cosa seria »
Album illustrant le poème de Luigi Pirandello, comprenant 9 
lithographies sur papier, signées et justifiées 40 sur 150 en bas 
à droite.
Dim. : 49,5 x 34,5 cm.

20 / 30 €

221. MELE Rosario (1924)
« Ce n’est pas une chose sérieuse »
D’un lot de 59 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
titrées au centre, dont :
- 39 exemplaires justifiés de 61 à 99 sur 99 en bas à gauche,
- 20 exemplaires justifiés de I à XX sur XXXV en bas à gauche.
Dim. : 31,5 x 49,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

222. MELE Rosario (1924)
« Composition abstraite »
Technique mixte : lithographie, gouache et cire sur papier, signée 
en bas à droite, justifiée 61 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 50 x 32 cm. Toutes marges.

10 / 20 €

MILSTHEIN Zvy (1934)

223. MILSTHEIN Zvy (1934)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à gauche, justifiée hors 
commerce en bas à droite.
Dim. : 56 x 37,6 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

224. MILSTHEIN Zvy (1934)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à gauche, justifiée épreuve 
d’artiste en bas à droite.
Dim. : 51,6 x 38 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

MIOTTE Jean (1926)

225. MIOTTE Jean (1926)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de la Différence »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée 52 sur 
150 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 56 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

226. MIOTTE Jean (1926)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de la Différence »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée en bas 
à gauche 98 sur 150.
Dim. : 75,5 x 56 cm. Toutes marges.

50 / 80 €
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227. MIOTTE Jean (1926) (d’après)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de la Différence »
Lithographie sur papier.
Dim. : 75,8 x 58,5 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

228. MIOTTE Jean (1926) (d’après)
« Sans titre », pour l’album Les vingt ans de la Différence
Lithographie sur papier.
Dim. : 75,8 x 58,5 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

229. MIOTTE Jean (1926-2016)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce 3 sur 4 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 55,8 cm.
Feuillet piqué.

50 / 80 €

230. MIOTTE Jean (1926-2016)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce 4 sur 4 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

231. MIOTTE Jean (1926-2016)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 1 sur 
99 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.

50 / 80 €

232. MIOTTE Jean (1926-2016)
« Composition abstraite »
Acrylique sur papier.
Dim. : 57 x 27 cm.

30 / 40 €

233. MIOTTE Jean (1926-2016)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 3 sur 
100 en bas à gauche.
Dim. : 31,8 x 13,8 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

234. MIOTTE Jean (1926-2016) (attribuée à)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier.
Dim. : 76 x 56 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

235. MIOTTE Jean (1926) (d’après)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier.
Dim. : 75,5 x 56 cm. Toutes marges.

20 / 30 €

236. MONIER Louis (XXe)
« Portrait de Bernard Henry Lévy »
D’un lot de 4 photographies noir et blanc, tirage argentique, éti-
quette au dos.
Dim. : 40,5 x 30,4 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

237. MONIER Louis (XXe)
« Portrait de Michel Butor »
Photographie noir et blanc, tirage argentique, étiquette au dos.
Dim. : 40,5 x 30,4 cm.

10 / 20 €

NADAUD Daniel (XXe)

238. NADAUD Daniel (XXe)
« Père Noël se coupe la barbe »
D’un lot de 26 éditions comprenant le livre d’enfant et un dessin 
au pastel, à l’encre et au blanc correcteur sur une feuille de papier 
millimétré, signé, daté 2013 et justifié sur Z en bas.
Dim. : 27 x 21,8 cm (livre) ; 26 x 20,4 cm (dessin).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €
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NAMUTH Hans (1915-1990)

239. NAMUTH Hans (1915-1990)
« Sans titre (Willem de Kooning) »
Série de 9 photographies argentiques, tirages en noir et blanc 
(dont 1 encadré). Cachet et copyright du photographe au dos ou 
en bas à gauche.
Dim.  : 2 exemplaires 34 x 26 / 33,5 x 25,2 / 35,5 x 27,8 toutes 
marges / 36 x 28 toutes marges / 35,4 x 27,7 toutes marges / 34,3 
x 27 / 33 x 27 / 34,8 x 26,6 cm

100 / 150 €

NOËL Georges (1924-2010)

240. NOËL Georges (1924-2010)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée, justifiée épreuve d’artiste et 
datée 1968 en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56,5 cm. Toutes marges.
Feuillet légèrement piqué sur la marge.

50 / 80 €

OKAMOTO Taro (1911-1996)

241. OKAMOTO Taro (1911-1996)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite
Dim. : 65,5 x 50 cm.
Taches et salissures.

50 / 80 €

OLIVIER O OLIVIER (1931-2011)

242. OLIVIER O OLIVIER (1931-2011)
« Pour la Fée Oriane »
Série de cinq dessins à la plume et encre sur papier, signés en bas.
Dim. : Chacun 20,5 x 14,5 cm. À vue.
Encadrés sous verre.

100 / 200 €

243. OLIVIER O OLIVIER (1931-2011)
« Pour la Fée Oriane »
Gouache sur papier, signée en bas au centre.
Dim. : 28,5 x 20,8 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

30 / 40 €

OPPENHEIM Meret (1913-1985)

244. OPPENHEIM Meret (1913-1985)
« Mann im nebel », 1975
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 50 x 32,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 200 / 300 €

PARANT Jean-Luc (1944)

245. PARANT Jean-Luc (1944)
« Le passage des yeux »
Dessin au crayon sur papier japon, signé et daté 1962 en bas à 
gauche, titré en bas à droite.
Dim. : 42,3 x 31,5 cm.

50 / 80 €

246. PARANT Jean-Luc (1944)
« Les yeux aveugles »
Dessin au crayon sur papier japon, signé et daté 1962 en bas à 
gauche, titré au centre.
Dim. : 42,5 x 31,5 cm.

50 / 80 €
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247. PARANT Jean-Luc (1944)
« Boules autour des yeux comme l’espace visible »
Dessin sur papier japon, signé et daté 1963 en bas à gauche et 
signé et daté 1964 en bas à droite, titré au centre.
Dim. : 44 x 41,5 cm.

50 / 80 €

248. PARANT Jean-Luc (1944)
« L’échelle d’yeux »
Dessin sur papier japon, signé en bas à gauche, titré au centre et 
daté 1963 en bas à droite.
Dim. : 37 x 28,5 cm.

50 / 80 €

249. PARANT Jean-Luc (1944)
« Les yeux à roues »
Dessin sur papier japon, signé en bas à droite, titré au centre et 
daté 1963 en bas à gauche.
Dim. : 42,5 x 31,5 cm.

50 / 80 €

250. PARANT Jean-Luc (1944) (d’après)
« Compositions abstraites »
Série de 7 dessins sur tapuscrit.
Dim. : 27 x 21 cm.

150 / 200 €

251. PARANT Jean-Luc (1944)
« Herbiers »
Deux compositions mixtes : dessin, collage, herbier ; signées en 
bas à droite.
Dim. : 32 x 24,5 cm.

100 / 120 €

252. PARANT Jean-Luc (1944) et son fils QUENTIN
Pour la « La petite fille de la mer » de Sophia de Mello Breyner
Série de 8 collages et dessins sur papier.
Dim. : 31,7 x 24 cm.
On y joint 5 papiers calques préparatoires.
Dim. : 23,5 x 11,5 cm.

200 / 250 €

253. PARANT Jean-Luc
« Pour Michel Butor »
D’un lot de 28 compositions de lithographies et collages sur 
papier, signées en bas.
Dim. : 60 x 42,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

254. PARANT Jean-Luc (1944) (d’après)
« Pour les 20 ans de la Différence »
D’un lot de 7 lithographies sur papier.
Dim. : 75,5 x 56,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 20 / 30 €

255. PARANT Jean-Luc (1944)
« Bibliothèques pour les « Œuvres complètes » de Michel Butor »
D’un lot de 22 emboîtages en bois enrobés de papier brouillon 
avec un relief en cire, dont :
- 21 exemplaires signés,
- 1 exemplaire non signé.
Dim. : 27 x 35 x 36,5 cm.
Vendus à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 120 €

256. PARANT Jean-Luc (1926)
« Cahier de la différence »
Sculpture de cire, papier et livre.
D’un lot de 18 exemplaires.
Dim. : 78 x 20 x 53 cm (taille variable).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 100 / 120 €

257. PARANT Jean-Luc (1926)
« Boules de pluie »
Sculptures en cire et papier.
D’un ensemble de 9 boules
Diamètre : de 22 à 32 cm.

200 / 300 €



33ÉDITIONS DE LA DIFFÉRENCE – 4 JUIN 2018

258. PARANT Jean-Luc (1944)
« Éboulement »
D’un lot de 4 œuvres constituées de boules en papier et cire de 
circonférence variable.
Dim. : variables suivant la composition (ex : 79 x 58 x 65 cm).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 200 / 250 €

259. PARANT Jean-Luc (1944)
«  La boulimie des boules », circa 1990
Sculpture chaise boule.
Dim. : 80 x 60 x 60 cm.

500 / 800 €

260. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Boules en cire sur panneau de bois.
Dim. : 122 x 122 x 27 cm.

800 / 1 000 €

261. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Sculpture en cire rouge et papier, numérotée DLXXI au dos.
Dim. : 34 x 32 x 27 cm.

100 / 120 €

262. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Tableau en cire et papier sur panneau, signé et daté 2002 au dos.
Dim. : 71 x 61 cm.

100 / 120 €

263. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Tableau en cire et papier sur panneau.
Dim. : 65 x 50,5 cm.

100 / 120 €

264. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Tableau en cire sur panneau.
Dim. : 65,5 x 50 cm.

50 / 80 €

265. PARANT Jean-Luc (1926)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier sur panneau.
Dim. : 82,5 x 33,5 x 3 cm.

150 / 200 €

266. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
30 éléments.
Dim. : 16,5 x 13,5 x 2,5 cm.

200 / 300 €

267. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 115 x 20 x 2 cm.

100 / 120 €

268. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite au cercle noir sur fond gris »
Cire sur panneau de bois.
Dim. : 41 x 40,5 x 2 cm.

100 / 120 €
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269. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Sculpture en cire, papier et bois.
Dim. : 41 x 41 x 12 cm.

100 / 120 €

270. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition au cratère sur fond noir »
Bas-relief en cire et papier sur panneau de bois.
Dim. : 40,5 x 40,5 x 3 cm.

100 / 120 €

271. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, reliefs en cire sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 28 x 23 x 3 cm.

100 / 120 €

272. PARANT Jean-Luc (1944)
« Bandeaux d’yeux »
Technique mixte, cire et bois sur panneau, signé, titré et daté au 
dos 1963.
Dim. : 55 x 46 cm.
Petits manques.

50 / 80 €

273. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 22 x 16 x 2 cm.

50 / 80 €

274. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 25,5 x 18 x 2 / 24,5 x 18,5 x 2 cm.

100 / 120 €

275. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 27,5 x 23 cm.

100 / 120 €

276. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et bois sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 25 x 19,5 x 2 / 26,5 x 18,5 x 1,5 cm.

100 / 120 €

277. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 28 x 21 x 2 / 26,5 x 20 x 2,5 cm.

100 / 120 €

278. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 27,5 x 23 x 2 cm.

100 / 120 €

279. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 27,5 x 23 x 2 cm.

100 / 120 €

280. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 29 x 16 x 1,5 cm / 24 x 17,5 x 1,5 cm.

100 / 120 €

281. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 29 x 22 x 2 / 25 x 18,5 x 3,5 cm.

100 / 120 €

282. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite MCLXII »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
3 éléments.
Dim. : 31,5 x 26 x 2 / 32 x 24,5 x 2,5 / 26 x 15,5 x 2 cm.

120 / 150 €
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283. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite CCCXVI »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
3 éléments.
Dim. : 19, 5 x 15 x5 x 2 / 19 x 12,5 x 2 / 19 x 13,5 x 2 cm.

120 / 150 €

284. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et bois sur panneau.
3 éléments.
Dim. : 19 x 12,5 x 2 / 15,5 x 12,5 x 1 / 21 x 10 x 2,5 cm.

120 / 150 €

285. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
3 éléments.
Dim. : 32 x 25 x 2 / 33 x 23 x 2 / 31,5 x 21,5 x 2,5 cm.

120 / 150 €

286. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et bois sur panneau.
4 éléments.
Dim. : 19,5 x 10,5 x 1,5 / 20,5 x 16,5 x 1,5 / 20 x 12,5 x 2,5 / 22 x 
15,5 x 2,5 cm.

150 / 180 €

287. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
4 éléments.
Dim. : 27 x 22 x 2 / 32,5 x 27,5 x 1,5 / 31,2 x 25 x 1,6 / 29 x 21,5 
x 2,5 cm.

150 / 180 €

288. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
4 éléments.
Dim. : 30 x 20 x 2 / 28 x 17,5 x 1,5 / 27,5 x 20,5 x 2 / 30,4 x 22 x 
2,5 cm.

150 / 180 €

289. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
4 éléments.
Dim. : 30,5 x 31 x 5,5 / 35 x 30 x 2 / 31,5 x 24 x 2 / 30,5 x 24,5 x 
2 cm.

150 / 180 €

290. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier boruillon sur panneau.
4 éléments.
Dim. : 22,5 x 16,5 x 2 / 24,5 x 12,5 x 2 / 22,5 x 17 x 2,5 / 22 x 15,5 
x 2,5 cm.

150 / 180 €

291. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
5 éléments.
Dim. : 23,5 x 17,3 x 2 / 23 x 17,5 x 2,5 / 21,5 x 12,5 x 1,5 / 23,5 x 
18 x 1,5 / 28,5 x 19,3 x 2,5 cm.

200 / 250 €

292. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
5 éléments.
Dim. : 26,5 x 19,5 x 2 / 24 x 18 x 2 / 22 x 16 x 2 / 26,2 x 20,2 x 1,5 
/ 19,4 x 14,5 x 2 cm.

200 / 250 €

293. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
5 éléments.
Dim. : 31,5 x 23,2 x 2,5 / 24 x 16,5 x 1,8 / 28 x 18,2 x 2 / 30 x 22,5 
x 1,8 / 31,2 x 23,5 x 2,5 cm.

200 / 250 €

294. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 19 x 15 x 1,5 cm.

50 / 80 €
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295. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 32,5 x 23,5 x 1,5 cm.

50 / 80 €

296. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 26 x 15,5 x 1,5 cm.

50 / 80 €

297. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 26,5 x 20 x 2 cm.
Éléments de cire manquants sur un coin.

50 / 80 €

298. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
5 éléments.
Dim. : 30,5 x 24 x 2,5 / 35 x 27,5 x 1,8 / 34 x 27,5 x 3 / 35 x 29,5 x 
2,5 / 31 x 25 x 1,8 cm.

200 / 250 €

299. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
Dim. : 32 x 20,5 x 2 cm.

50 / 80 €

300. PARANT Jean-Luc (1944)
« Composition abstraite »
Technique mixte, cire et papier brouillon sur panneau.
2 éléments.
Dim. : 32 x 24 x 2 / 27 x 20 x 2 cm.

100 / 120 €

301. PARANT Jean-Luc (1926)
« Coffre »
Sculpture en cire sur panneau.
Dim. : 98 x 44 x 36 cm

300 / 400 €

302. PARANT Jean-Luc (1944)
« La main gauche les yeux fermées »
Toiles de jute peintes et imprimées tendues sur panneau.
Dim. : 100 x 100 cm.

500 / 800 €

303. PARANT Jean Luc (1944) et PARANT Titi (1947)
« Mercredi 18 octobre 1978 »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite des deux artistes, 
justifiée 55 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 2 x 21,8 cm. Toutes marges.

10 / 30 €

PARANT Titi (1947)

304. PARANT Titi (1947)
«  Composition abstraite »
Terre cuite et bois.
Dim. : 42,5 x 42,5 cm.

100 / 120 €

305. PARANT Titi (1947)
«  Composition abstraite »
Terre cuite et bois.
Dim. : 70 x 61,5 cm.

150 / 200 €

306. PARANT Titi (1947)
« Je t’aime »
Sérigraphie sur toile, datée 1992 au dos.
Dim. : 65 x 54 cm

30 / 40 €

307. PARANT Titi (1947)
« Composition abstraite »
Dessin sur papier bistre, signé en bas à droite.
Dim. : 97,5 x 51 cm. À vue.
Encadré sous verre.

50 / 80 €

308. PARANT Titi (1947)
« Samedi 06 mars 1976 »
Dessin sur papier bistre, signé en bas à droite.
Dim. : 118 x 97 cm. À vue.
Encadré sous verre.

100 / 120 €
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309. PARANT Titi (1947)
« Je pense à toi »
Carnet de huit dessins sur papier marron reliés par l’auteur.
Dim. : 26 x 27 cm.

50 / 80 €

310. PARANT Titi (1947)
« Pour les horloges de l’amour »
Technique mixte sur panneau, sous verre.
Dim. : 101,5 x 61 cm.

100 / 120 €

311. PARANT Titi (1947)
« Le gouvernail »
Peinture sur bois.
Diam. : 73 cm.

100 / 120 €

PARRA Carmen (1944)

312. PARRA Carmen (1944)
« Nu féminin »
Série de 3 lithographies sur papier, signées et datées 75 en bas à 
droite, jusitifiées 25 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 41 x 29,4 cm. Toutes marges.

30 / 40 €

PEREZ Mathias (1953)

313. PEREZ Mathias (1953)
« Jeux d’éternité »
Composition de dessins à l’aquarelle et encre de chine sur papier, 
signée et justifiée 5 sur 10 au centre.
Dim. : 65 x 49,7 cm.

20 / 30 €

314. PEREZ Mathias (1953)
Pour « Cahiers de la Différence », n°3
Techniques mixtes sur papier, signées en bas à droite.
5 éléments, dont 3 datés 1988 ou 1989.
Dim. : 3 éléments 23,5 x 20 cm / 2 éléments 23 x 20 cm. À vue.
Encadrés sous verre.

50 / 80 €

315. PEREZ Mathias (1953)
Techniques mixtes sur papier.
Ensemble de 3 dessins, dont deux signés en bas à droite, et deux 
datés 1988 ou 1989.
Dim. : 23,5 x 20 / 17,5 x 17,5 / 25 x 18,5 cm.

30 / 40 €

PERUGINI Carlo (XXe)

316. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Trois techniques mixtes sur papier marron et rose, signées et 
datées 83 en bas à droite.
Dim. : 51,5 x 39 cm.

50 / 80 €

317. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Trois techniques mixtes sur papier, signées et datées 84 en bas à 
droite.
Dim. : 75 x 54,8 cm.

50 / 80 €
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318. PERUGINI Carlo (XXe)
« Compositions abstraites »
Environ 490 dessins sur papier au crayon gris, fusain, aquarelle, 
pastel...
Dim. : 24 x 19,4 cm.

100 / 120 €

319. PERUGINI Carlo (XXe)
« Compositions abstraites »
Cahier de brouillon d’environ 490 pages dessinées.
Dim. : 20,8 x 14,8 cm.

100 / 120 €

320. PERUGINI Carlo (XXe)
Carnet de croquis.
Technique mixte.
Dim. : 20,5 x 13 cm.

50 / 80 €

321. PERUGINI Carlo (XXe)
« Animal abstrait »
Acrylique sur papier, signée et datée 1983 au dos.
Dim. : 194 x 150 cm.
Grande déchirure en haut à gauche sur une partie de la longueur, bords 
abîmés et déchirés, traces d’humidité.

50 / 80 €

322. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur papier, signée et datée 83 au dos.
Dim. : 196 x 149 cm.
Bords légèrement abîmés. Traces d’humidité.

50 / 80 €

323. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur papier, signée et datée 83 au dos.
Dim. : 186 x 150 cm.
Bords abîmés et petites déchirures, traces d’humidité.

50 / 80 €

324. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur papier.
Dim. : 188 x 149 cm.
Bord droit très abîmé et traces d’humidité. Autres bords légèrement abî-
més.

50 / 80 €

325. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur papier, signée et datée 83 au dos.
Dim. : 197 x 150 cm.
Bords légèrement abîmés. Petite déchirure sur le bord.

50 / 80 €

326. PERUGINI Carlo (XXe)
« Tatris »
Acrylique sur papier, signée, titrée et datée 83 au dos.
Dim. : 190 x 149 cm.
Bords très légèrement abîmés.

50 / 80 €

327. PERUGINI Carlo (XXe)
« Lugio »
Acrylique sur papier, signée, titrée et datée 83 au dos.
Dim. : 202 x 149 cm.
Bords très légèrement abîmés.

50 / 80 €

328. PERUGINI Carlo (XXe)
« Figure humaine abstraite »
Acrylique sur papier, signée et datée 1983 au dos.
Dim. : 182 x 150 cm.
Bords abîmés et traces d’humidité.

50 / 80 €

329. PERUGINI Carlo (XXe)
« Figure humaine abstraite »
Acrylique sur papier.
Dim. : 210 x 121 cm.
Bords légèrement abîmés. Traces d’humidité au dos.

50 / 80 €
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330. PERUGINI Carlo (XXe)
« Ols »
Acrylique sur papier, signée, titrée et datée 83 au dos.
Dim. : 213 x 149 cm.
Bords abîmés. Traces d’humidité au dos.

50 / 80 €

331. PERUGINI Carlo (XXe)
« La deuxième apparition »
Acrylique sur papier, signée, titrée et datée août 83 au dos.
Dim. : 193 x 149 cm.
Bord gauche très abîmé, déchirures, traces d’humidité. Autres bords 
légèrement abîmés. Papier gondolé.

50 / 80 €

332. PERUGINI Carlo (XXe)
« Le Calice »
Acrylique sur papier, signée, datée 1983 et titrée au dos.
Dim. : 176 x 150 cm.
Multiples déchirures, bords déchirés et abîmés.

50 / 80 €

333. PERUGINI Carlo (XXe)
« Main »
Acrylique sur papier.
Dim. : 170 x 149 cm.
Bords abîmés. Traces d’humidité au dos.

50 / 80 €

334. PERUGINI Carlo (XXe)
« Portrait abstrait »
Acrylique sur papier, signée et datée 83 au dos.
Dim. : 193 x 149 cm.
Bords très légèrement abîmés.

50 / 80 €

335. PERUGINI Carlo (XXe)
« Trois figures abstraites »
Acrylique sur papier.
Dim. : 176 x 149 cm.
Bords abîmés. Traces d’humidité.

50 / 80 €

336. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile.
Dim. : 208 x 158 cm.
Marques de pliures.

50 / 80 €

337. PERUGINI Carlo (XXe)
« Natura Morta »
Acrylique sur toile, signée et datée 85 au dos.
Dim. : 178 x 152 cm.
Tendue sur panneau.

50 / 80 €

338. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, signée et datée 86 au dos.
Dim. : 184 x 158 cm.
Marques de pliures.

50 / 80 €

339. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile.
Dim. : 156 x 156 cm.
Marques de pliures. Traces d’humidité sur les bords au dos.

50 / 80 €

340. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, non signée.
Dim. : 192 x 138 cm.

50 / 80 €
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341. PERUGINI Carlo (XXe)
« Main »
Acrylique sur toile, signée et datée 83 au dos.
Dim. : 233,5 x 118,5 cm.

50 / 80 €

342. PERUGINI Carlo (XXe)
« Una scrittura »
Acrylique sur toile, signée et datée 85 au dos.
Dim. : 208,5 x 131,5 cm.

50 / 80 €

343. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, signée au dos. 
Dim. : 162 x 116,5 cm.
Tendue sur panneau.

50 / 80 €

344. PERUGINI Carlo (XXe)
« Le personnage et l’église »
Acrylique sur toile, signée et datée 84 au dos.
Dim. : 195 x 137 cm.
Tendue sur panneau.

50 / 80 €

345. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile.
Dim. : 182 x 157 cm.
Marques de pliures.

50 / 80 €

346. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition noire »
Cirage sur toile, signé et titré et daté 1987 au dos.
Dim. : 103 x 75,5 cm.

300 / 400 €

347. PERUGINI Carlo (XXe)
« Poisson »
Acrylique sur toile.
Dim. : 95 x 95 cm.
Marques de pliures.

50 / 80 €

348. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite verte »
Acrylique sur toile, signée et datée 84 au dos.
Dim. : 145,5 x 107 cm.
Encadrée.

50 / 80 €

349. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite jaune et orange »
Acrylique sur toile.
Dim. : 171 x 123 cm. À vue.
Encadrée.

50 / 80 €

350. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, signée et datée 85 au dos.
Dim. : 195 x 130 cm.

50 / 80 €

351. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile.
Dim. : 218 x 218 cm.
Marques de pliures.

50 / 80 €

352. PERUGINI Carlo (XXe)
«  Composition abstraite »
Acrylique sur toile.
Dim. : 175 x 85 cm.
Tendue sur panneau.

50 / 80 €
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353. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite aux formes bleues »
Acrylique sur toile.
Dim. : 102 x 89. À vue.
Encadrée.

50 / 80 €

354. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, signée et datée 85 au dos.
Dim. : 196 x 120 cm.
Tendue sur panneau. Encadrement abîmé.

50 / 80 €

355. PERUGINI Carlo (XXe)
Acrylique sur toile, signée, titrée et datée 86 au dos.
Dim. : 158,5 x 112 cm.
Tendue sur panneau.

50 / 80 €

356. PERUGINI Carlo (XXe)
« Composition abstraite »
Acrylique sur toile, signée et datée 85 au dos.
Dim. : 196 x 100 cm.
Encadrement abîmé.

50 / 80 €

357. PERUGINI Carlo (XXe)
« Un café au flore »
Technique mixte : journaux sur panneau en bois ; signée, titrée et 
datée 1987 au dos.
Dim. : 101 x 85 cm.

50 / 80 €

358. PERUGINI Carlo (XXe) (attribué à)
« Composition abstraite »
Acrylique sur carton.
Dim. : 149,5 x 104,5 cm.
Salissures.

30 / 40 €

359. PERUGINI Carlo (XXe) (attribué à)
« Composition abstraite »
Acrylique sur carton.
Dim. : 201 x 141 cm.

30 / 40 €

360. PERUGINI Carlo (XXe) (attribué à)
« Composition abstraite »
Acrylique sur carton.
Dim. : 211 x 97,5 cm.

30 / 40 €

PEVSNER Anton (1884-1962)

361. PEVSNER Anton (1884-1962)
« Naissance de l’univers »
Lithographie sur papier signée en bas à droite.
Tirage posthume, signé par Virginie Pevsner au dos.
Dim. : 84 x 65,8 cm. Toutes marges.
Salissures et taches.

50 / 80 €

PIZA Arthur Luiz (1928-2017)

362. PIZA Arthur Luiz (1928-2017)
« Composition abstraite »
Gravure, signée en bas à droite.
Dim. : 56,5 x 38 cm. Toutes marges.
Salissures dans les marges.

30 / 40 €
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POMAR Julio (1926)

363. POMAR Julio (1926) et CLUNY (XXe)
« Jeux de plage »
Édition originale dédicacée par Pomar, dans un coffret, compre-
nant une suite de 16 eaux-fortes de Pomar signées en bas à droite 
et justifiées épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 39,7 x 30,4 x 5 cm (coffret) / 37,7 x 28 cm (eaux-fortes). 
Toutes marges.

200 / 250 €

364. POMAR Julio (1926) - CLUNY Claude Michel
« La mémoire du sel, Le sel de la mémoire »
D’un lot de 21 éditions originales signées par l’auteur, dans un 
coffret, comprenant l’album et une suite de 7 sérigraphies de 
Pomar signées en bas à droite et justifiées en bas à gauche, dont : 
- 1 exemplaire justifié bon à tirer,
- 5 exemplaires justifiés sur Z (I, J, K, L, M),
- 13 exemplaires justifiés hors commerce sur 40 (1 à 9, 12 à 15),
- 2 exemplaires sans le coffret justifiés hors commerce 25 et 26 
sur 40.
Dim. : 38,5 x 26,5 (ouvrage) ; 37,5 x 25,5 cm (sérigraphies).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €

365. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
Suite de 7 lithographies sur papier, signées en bas à droite, justi-
fiées A sur Z en bas à gauche.
Dim. : 37,7 x 25,5 cm. À vue.
Encadrées sous verre. 

100 / 120 €

366. POMAR Julio (1926) 
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 14 suites de 7 lithographies sur papier, signées en 
bas à droite, justifiées hors commerce de 27 à 40 sur 40 en bas 
à gauche. 
Dim. : 37,7 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 100 / 120 €

367. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

368. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

369. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifié hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

370. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

371. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

VENTE DU MARDI 5 JUIN 2018
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372. POMAR Julio (1926)
« Le sel de la mémoire »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,8 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

373. POMAR Julio (1926) 
« Catch »
Série de 14 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 7 sur 99 en bas à gauche.
Encadrées sous verre.
Dim. : 26,3 x 20,3 cm. À vue. 

150 / 200 €

374. POMAR Julio (1926)
« Catch thèmes et variations »
Série de quatre lithographies sur papier, signées en bas à droite 
et justifiées 7 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 31,2 x 23 cm / 24,7 x 24,7 / 2 exemplaires 34,6 x 24,8 cm. 
À vue.
Encadrées sous verre.
On y joint une lithographie de la même série, non encadrée.
Dim. : 34,6 x 25,5 cm.
Bord légèrement déchiré. 

50 / 80 €

375. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 16 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 9 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 15 exemplaires 21 x 27 / 29,8 x 21 cm. 

150 / 180 €

376. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 16 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 6 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 15 exemplaires 21 x 27 / 29,8 x 21 cm. 

150 / 180 €

377. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 10 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 6 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 32 x 24 cm. 
Papier légèrement jauni.

100 / 120 €

378. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 9 lithographies sur papier, signées en bas à droite et jus-
tifiées 9 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 32 x 24 cm. 

80 / 100 €

379. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 7 lithographies sur papier, signées en bas à droite et jus-
tifiées 6 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 34,6 x 25,6 cm. 
Papier jauni ou traces pour certains feuillets.

80 / 100 €

380. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Série de 7 lithographies sur papier, signées en bas à droite et jus-
tifiées 9 sur 99 en bas à gauche.
Dim. : 34,6 x 25,6 cm 

80 / 100 €

381. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 6 sur 
99 en bas à gauche.
Dim. : 25,6 x 25,6 cm. 

10 / 20 €

382. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 9 sur 
99 en bas à gauche.
Dim. : 25,6 x 25,6 cm.
Papier légèrement jauni. 

10 / 20 €
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383. POMAR Julio (1926)
« Catch »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 10 sur 
99 en bas à gauche.
Dim. : 32 x 24 cm. 

10 / 20 €

384. POMAR Julio (1926)
« Pour Kidama Vivila de G. Lély »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Dim. : 75 x 105 cm.
Papier jauni. 

30 / 40 €

385. POMAR Julio (1926)
« Pour Kidama Vivila de G. Lély »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 3 exemplaires justifiés épreuve d’artiste XXII, XXIII, XXIII sur XXV 
en bas à gauche, datés 77 en bas à droite,
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche (papier 
jauni).
Dim. : 75 x 105 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

386. POMAR Julio (1926)
« Pour Kidama Vivila de G. Lély »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 2 exemplaires justifiés épreuve d’artiste XXIII, XXV sur XXV en 
bas à gauche, datés 77 en bas à droite,
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche (papier 
jauni et traces).
Dim. : 75 x 105 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

387. POMAR Julio (1926)
« Pour Kidama Vivila de G. Lély »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 77 en bas 
à droite, justifiées mention épreuve d’artiste XXIV et XXV sur XV.
Dim. : 75 x 105 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

388. POMAR Julio (1926)
« Pour Kidama Vivila de G. Lély »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 2 exemplaires justifiés épreuve d’artiste XXIV et XXV sur XXV en 
bas à gauche, datés 77 en bas à droite,
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche (papier 
jauni).
Dim. : 75 x 105 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

389. POMAR Julio (1926)
« Nu érotique » 
D’un lot de 91 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifié 7 sur 99 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche,
- 89 exemplaires au feuillet légèrement jauni sur les bords.
Dim. : 55,5 x 37,7 cm. Toutes marges.
Exemplaires jaunis ou tachés.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

390. POMAR Julio (1926)
« Portrait de Baudelaire »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Encadrée sous verre.
Dim. : 40 x 31,5 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €

391. POMAR Julio (1926)
« Portrait de Mallarmé »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Dim. : 40 x 29,5 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €

392. POMAR Julio (1926)
« Portrait de Pessoa »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Encadrée sous verre.
Dim. : 39,5 x 31,5 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €
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393. POMAR Julio (1926)
« Portrait d’Edgar Poe »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Encadrée sous verre.
Dim. : 40 x 29,5 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €
Voir la reproduction page 42

394. POMAR Julio (1926)
« Le boulanger », de la collection « La chasse au snark »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à droite,
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

395. POMAR Julio (1926)
« L’avocat », de la collection « La chasse au snark »
Lithographie sur papier.
Dim. : 75 x 55 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

30 / 40 €

396. POMAR Julio (1926)
« Le buvetier », de la collection « La chasse au snark »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée bon à 
tirer en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 56 cm. 

30 / 40 €

397. POMAR Julio (1926)
« Le sonneur de cloche », de la collection « La chasse au snark »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention hors 
commerce en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 56 cm. 

30 / 40 €

398. POMAR Julio (1926)
« Le banquier », de la collection « La chasse au snark »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifié hors commerce en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

399. POMAR Julio (1926) (d’après)
« Le banquier », de la collection « La chasse au snark »
Lithographie sur papier.
Dim. : 75 x 55 cm. À vue.
Encadrée sous verre. 

30 / 40 €

400. POMAR Julio (1926)
« Café »
D’un lot de 7 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifiés XIX sur XX et dédicacé « pour Jeronimo » 
en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié épreuve d’artiste et dédicacé «  pour 
Colette » en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés épreuve d’artiste et 9 et 10 sur 30 en bas 
à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 76,5 x 59,2 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

401. POMAR Julio (1926)
« Saint Antoine »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
mention épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 76,5 x 51 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €
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402. POMAR Julio (1926)
« Nevermore » 1985
D’un lot de 102 lithographies sur papier, monogrammées en haut 
à gauche PJ.
Dim. : 50 x 32 cm. Toutes marges.
Un exemplaire taché en bas du feuillet. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

403. POMAR Julio (1926) (d’après)
« Nevermore »
Quatre lithographies sur papier.
Dim. : 50 x 32 cm / 40 x 32 cm. Toutes marges.
Papier piqué. 

20 / 30 €

404. POMAR Julio (1926)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée et datée 86 en bas à droite, men-
tion épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 78x 56 cm. Toutes marges.
Salissures. 

30 / 40 €

405. POMAR Julio (1926) (d’après)
« Corbeau sur fond jaune »
D’un lot de 168 lithographies sur papier.
Dim. : 34 x 25 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 10 / 20 €

406. POMAR Julio (1926) (d’après)
« Corbeau sur fond jaune »
Quatre lithographies sur papier.
Dim. : 3 exemplaires 50 x 32 cm / 40 x 32 cm. Toutes marges.
Papier piqué. 

10 / 20 €

407. POMAR Julio (1926)
« Corbeau »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention épreuve 
d’artiste en bas à gauche et dédicacée «  Pour Claude Michel 
Cluny » en bas au centre.
Dim. : 56 x 37,7 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

408. POMAR Julio (1926)
« Corbeau »
Lithographie sur papier, signée en bas à gauche, mention hors 
commerce en bas à droite.
Dim. : 56 x 37,5 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

409. POMAR Julio (1926)
« Corbeau »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
mention hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 56 x 37,5 cm. Toutes marges. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

410. POMAR Julio (1926)
« Corbeau »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
mention hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 56 x 37,5 cm. Toutes marges.
Un exemplaire avec une trace en bas du feuillet. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

411. POMAR Julio (1926)
« Corbeau »
D’un lot de 4 techniques mixtes sur toile, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire dédicacé « pour la Différence » au centre,
- 1 exemplaire justifié B sur Z en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 1 exemplaire non justifié.
Dim. : 68 x 55,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

412. POMAR Julio (1926)
« Cochons »
D’un lot de 3 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées épreuve d’artiste II, III et VII sur XX en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €
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413. POMAR Julio (1926)
« Taureau »
D’un lot de 3 sérigraphies sur papier, signées en bas au centre, 
dont : 
- 1 exemplaire dédicacé « pour Colette et Joaquim » au centre 
(pliure sur le côté droit sur toute la hauteur),
- 2 exemplaires justifiés épreuve d’artiste 16 et 17 sur 30 en bas 
au centre.
Dim. : 56 x 76 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

414. POMAR Julio (1926)
« Chat »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées épreuve d’artiste 6 et 7 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

415. POMAR Julio (1926)
« Chimpanzé »
D’un lot de 19 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifié A sur Z en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 17 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 78,8 x 59 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

416. POMAR Julio (1926)
« Chimpanzé »
Sérigraphie sur papier carton, signée en bas à droite et mention 
hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 75 x 55,2 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

417. POMAR Julio (1926) (d’après)
« Chimpanzé »
Lithographie sur papier, non signée, mentions épreuve d’artiste, 
I/XX à XX/XX et dédicace en bas
Dim. : 75,5 x 56 cm. Toutes marges.
Imprimée sur un papier ayant au revers une impression sérigra-
phique de vignettes historiées.
Feuillet piqué. 

30 / 40 €

418. POMAR Julio (1926)
« Aigle Benfica »
D’un lot de 2 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées épreuve d’artiste XIII et XIV sur XX en bas à gauche. 
Dim. : 69,8 x 54,2 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

419. POMAR Julio (1926)
« Aigle »
Sérigraphie sur toile, signée et justifiée bon à tirer au centre à 
droite.
Dim. : 82 x 64 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

420. POMAR Julio (1926)
« Tigre »
Lithographie sur papier, signée et datée 82 en bas à droite, justi-
fiée 1 sur 150 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 55,5 cm. Toutes marges.
Traces d’eau et salissures. 

30 / 40 €

421. POMAR Julio (1926)
« Tigre »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées épreuve d’artiste IX et X sur X en bas à gauche.
Dim. : 76,5 x 53 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €



49ÉDITIONS DE LA DIFFÉRENCE – 5 JUIN 2018

422. POMAR Julio (1926)
« Tigre »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 76 x 52 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

423. POMAR Julio (1926)
« Blason »
D’un lot de 19 sérigraphies sur papier, signées en bas, dont : 
- 1 exemplaire dédicacé « pour Joaquim » en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 17 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche ou au 
centre.
Dim. : 75,5 x 55,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

424. POMAR Julio (1926)
« Tigre azul »
Sérigraphie sur papier, signée en bas à droite et justifiée A sur Z 
en bas à gauche.
Encadrée sous verre.
Dim. : 76 x 56 cm. 

50 / 80 €

425. POMAR Julio (1926)
« Tigre azul »
D’un lot de 16 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 15 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 75,8 x 55,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

426. POMAR Julio (1926)
« Tigre »
Bronze, signé sur la terrasse.
Dim. : 100 x 75 x 40 cm. 

5 000 / 6 000 €

427. POMAR Julio (1926)
« Petit lapin »
Acrylique sur bois sous plexiglas, signé au dos.
Diam. : 10,5 cm. 

100 / 150 €
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428. POMAR Julio (1926)
« Petite tortue »
Acrylique sur calque marouflé sur toile, signé en bas à droite.
Dim. : 23 x 21 cm. 

200 / 300 €

429. POMAR Julio (1926)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée et datée 91 en bas à droite, justi-
fiée épreuve d’artiste en bas à gauche.
Dim. : 31 x 25 cm. Toutes marges. À vue.
Encadrée sous verre. 

30 / 40 €

430. POMAR Julio (1926)
« Cupidon »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, et justifiée PA 6 
sur 20 en bas à gauche.
Dim. : 34,8 x 25 cm. Toutes marges. À vue. 

30 / 40 €

431. POMAR Julio (1926) 
« Sans titre »
Deux dessins au crayon de papier sur papier, signés et datés 1984 
en bas à droite.
Encadrés sous verre, l’un au recto, l’autre au verso.
Dim. : 33 x 24 cm. À vue. 

20 / 30 €

432. POMAR Julio (1926)
« Cavalier et taureau »
D’un lot de 10 sérigraphies sur toile, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire dédicacé « pour la Différence » en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 7 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche,
- 1 exemplaire non justifié.
Dim. : 75,8 x 66 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

433. POMAR Julio (1926)
« Fernando Pessoa »
D’un lot de 12 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite ou 
en bas à gauche, dont : 
- 1 exemplaire dédicacé « pour Claude Michel » en bas au centre,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 10 exemplaires justifiés hors commerce en bas à droite.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

434. POMAR Julio (1926)
« Portrait d’août »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 74 en 
bas à droite, justifiées épreuve d’artiste IX et X sur XXV en bas à 
gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

435. POMAR Julio (1926)
« Portrait d’août »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 74 en 
bas à droite, justifiées épreuve d’artiste IX et X sur XXV en bas à 
gauche.
Dim. : 76 x 56 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

436. POMAR Julio (1926)
« Portrait d’août »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 74 en 
bas à droite, justifiées épreuve d’artiste I et II sur XXV en bas à 
gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

437. POMAR Julio (1926)
« Luis de ça »
D’un lot de 11 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
dont :
- 2 exemplaires justifiés épreuve d’artiste 4 et 5 sur 30 en bas à 
gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 8 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 76 x 56 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 30 / 40 €

438. POMAR Julio (1926)
« Composition abstraite »
D’un lot de 39 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite, 
justifiées hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 37,5 x 25,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €
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RAZA Sayed Haider (1922-2016)

439. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Arbre, Bindu et cinq éléments »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire encadré, justifié 91 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié 91 sur 99 en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 110 x 56 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 200 / 250 €

440. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Bindu »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 147 à 150 sur 150 en bas à gauche.
Dim. : 110 x 54,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

441. RAZA Sayed Haider (1922-2016) 
« Arbre et Bindu »
D’un lot de 14 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire encadré justifié 91 sur 150 en bas à gauche,
- 8 exemplaires justifiés de 143 à 150 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 4 exemplaires non signés justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 110 x 54,5 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

442. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Arbre »
D’un lot de 8 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 2 exemplaires justifiés 149 et 150 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 2 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche,
- 2 exemplaires non signés justifiés hors commerce en bas à 
gauche,
- 1 exemplaire non signé.
Dim. : 110 x 54,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

443. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Dualité »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire encadré, justifié 91 sur 150 en bas à gauche,
- 5 exemplaires justifiés 146 à 150 sur 150 en bas à gauche.
Dim. : 110 x 54,5 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

444. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Prakriti Bindu »
D’un lot de 7 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 2 exemplaires justifiés 149 et 150 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer,
- 2 exemplaires justifiés hors commerce,
- 2 exemplaires non signés.
Dim. : 110 x 54,5 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €
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445. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Cinq éléments »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire encadré, justifié 91 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié 63 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié bon à tirer en bas à gauche,
- 3 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 92 x 73 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

446. RAZA Sayed Haider (1922-2016)
« Morning Raga »
D’un lot de 6 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 1 exemplaire encadré, justifié 91 sur 150 en bas à gauche,
- 1 exemplaire justifié 150 sur 150 en bas à gauche,
- 3 exemplaires justifiés hors commerce en bas à gauche,
- 1 exemplaire signé, daté 2008, justifié bon à tirer en bas au 
centre.
Dim. : 73,5 x 92 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 200 / 250 €

REVOL Jean (1929-2012)

447. REVOL Jean (1929-2012)
« Le roi des Aulnes I pour la lutte avec l’Ange »
Fusain sur papier marouflée sur toile 
Dim. : 195 x 131 cm. 

150 / 200 €

448. REVOL Jean (1929-2012)
« L’arbre-Fantôme III »
Huile sur toile, signée, titrée et datée 07 au dos.
Dim. : 120 x 79,5 cm. 

100 / 120 €

449. REVOL Jean (1929-2012)
Le peintre dans l’atelier 4
Huile sur toile, signée et titrée au dos déc 1965 ? 
134 x 97 cm.

80 / 120 €

450. REVOL Jean (1929-2012)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée et datée 91 en bas à droite, jus-
tifiée 22 sur 50, et dédicacée à Joaquim et Colette et signée en 
bas à gauche.
Dim. : 76,5 x 56 cm. Toutes marges.
Salissures sur le feuillet.
Petite déchirure sur la marge droite. 

20 / 30 €

SIGNOVERT Jean (1919-1981)

451. SIGNOVERT Jean (1919-1981)
« Composition abstraite brune et noire »
Huile sur panneau, signée et datée 56 en bas à droite.
Dim. : 81 x 51 cm. À vue.
Encadrée. 

200 / 250 €
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SOBAÏC Milos (1945) 

452. SOBAÏC Milos (1945) - HANDKE Peter et ANALIS Dimitri 
(1938-2012)
« Milos Sobaïc »
D’un lot de 35 éditions originales signées et justifiées sur 50 par 
l’artiste, dans un emboîtage, contenant une technique mixte 
signée, datée et titrée au dos (1, 3, 4, 6 à 9, 14 à 19, 23 à 32, 34 à 
37, 39 à 41, 43, 44, 48 à 50).
Dim. : 29,8 x 27,8 cm (ouvrage) ; 28 x 26 cm (technique mixte).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 100 €

453. SOBAÏC Milos (1945) - ANALIS Dimitri (1938-2012)
« Jours de juillet »
D’un lot de 22 éditions originales signées par l’artiste et l’auteur 
et justifiées, dans un coffret, comportant 4 digigraphies de l’ar-
tiste signées, datées 09 et justifiées, dont : 
- 14 exemplaires justifiés sur 20 (2 à 5, 7, 8, 13 à 20),
- 8 exemplaires justifiés sur X (II, III, V à X).
Dim. : 24 x 18 cm (ouvrage) ; 20, x 15,5 cm (digigraphies).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 40 / 80 €

454. SOBAÏC Milos (1945) 
« Moments extrêmes »
Technique mixte sur papier.
Dim. : 65,2 x 41 cm. 

100 / 120 €

455. SOBAÏC Milos (1945)
Pour « Tension artérielle » d’Alain Jouffroy.
Technique mixte, acrylique et collage sur papier, signée, titrée et 
datée 1991 au dos.
Dim. : 50 x 60 cm. 

100 / 120 €

456. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Don Eusebio »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée en 
bas à droite, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

457. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Don Fernando »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée en 
bas à droite, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

458. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Francisco Perez »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée 
et datée 09 en bas à gauche, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

459. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de José Rivero »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée 
et datée 09 en bas à droite, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

460. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Juanito »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée en 
bas à droite, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

461. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Salvador de Luca »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée 
et datée 09 en bas à gauche, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

462. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Jordi Duran »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée et 
datée 09 en bas à gauche, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm.

200 / 300 €
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463. SOBAÏC Milos (1945)
« Portrait de Luis Miguel »
Technique mixte, acrylique et collage sur carton isolant, signée 
et datée 09 en bas à droite, signée, titrée et datée 2009 au dos.
Dim. : 30 x 22 cm. 

200 / 300 €

SOSNO Sacha (1937-2013)

464. SOSNO Sacha (1937-2013) et VILLERS André (1930-2016) - 
LEVINAS Emmanuel (1906-1995)
« De l’oblitération »
D’un lot de 9 éditions originales justifiées hors commerce 1, 2, 4 à 
6, 8 à 10 sur 12 dans un emboîtage noir, avec une couverture en 
métallogravure de Sosno, accompagnées : 
- d’une métallogravure de Sosno sur papier et carton signée et 
datée 90 en bas à droite, justifiée hors commerce et numérotée 
en bas à gauche ;
- d’une épreuve photographique originale de Villers, signée en bas 
à droite, justifiée hors commerce et numérotée en bas à gauche.
Dim.  : 30,2 x 21,2 cm (ouvrage) ; 30 x 20,8 cm toutes marges 
(métallogravure) ; 29,2 x 20,5 cm toutes marges (photographie).
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 100 €

465. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Composition abstraite »
Métallogravure contrecollée sur papier et carton, signée, datée 
Paris nov 90 et dédicacée «  avec mes hommages les plus ami-
caux » en bas à droite.
Dim. : 30,2 x 20,8 cm. Toutes marges 

50 / 100 €

466. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier collée sur carton, signée et datée en bas 
à droite 89, et justifiée épreuve d’artiste II sur IV en bas à gauche.
Dim. : 76 x 57 cm. Toutes marges.
Quelques traces. 

50 / 80 €

467. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Buste »
Gravure sur métal contrecollée sur carton, signée et datée 89 en 
bas à droite, justifiée 88 sur 99.
Dim. : 65 x 49,8 cm. Toutes marges.
Légères traces et coin inférieur droit abîmé. 

50 / 100 €
Voir la reproduction page 42

468. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Femme sortant du bain »
D’un lot de 3 sculptures en bronze et marbre blanc, signées, 
datées 96 et numérotées 45, 46 et 50 sur 50 sur la base.
Dim. : 21,5 (ou 22) x 9 x 9 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €
Voir la reproduction au dos de la couverture

469. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Femme sortant du bain »
D’un lot de 4 sculptures en bronze et marbre orange, signées, 
datées 96 et numérotées 7, 9, 11 et 12 sur 50 sur la base.
Dim. : 21,5 (ou 22) x 9 x 9 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €
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470. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Femme sortant du bain »
D’un lot de 5 sculptures en bronze et marbre vert, signées, datées 
96 et numérotées 31, 32, 33, 37 et 39 sur 50 sur la base.
Dim. : 21,5 (ou 22) x 9 x 9 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €

471. SOSNO Sacha (1937-2013)
« Les huit manières de bien éditer »
D’un lot de 96 gravures sur papier, signées et datées en bas à 
droite 96, dont : 
- 20 exemplaires justifiés sur 20 et mention épreuve d’artiste en 
bas à gauche,
- 76 exemplaires justifiés sur 99 (2 à 40, 60 à 93 et 97 à 99) en bas 
à gauche.
Dim. : 75,5 x 56,5 cm. Toutes marges.
Exemplaire 3/99 avec des taches sur le bord droit.
Exemplaires 98/99 et 99/99 légèrement jaunis au centre. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

SOTO Jesus Rafael (1923-2005)

472. SOTO Jesus Rafael (1923-2005)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de La Différence »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées en haut à droite. 
Dim. : 75,4 x 55,5 cm. Toutes marges. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 200 / 250 €

473. SOTO Jesus Rafael (1923-2005) (d’après)
« Sans titre, pour l’album Les vingt ans de La Différence »
Lithographie sur carton (projet).
Dim. : 74 x 54,5 cm. 

150 / 200 €

474. SOTO Jesus Rafael (1923-2005) (d’après)
« Sans titre »
Projet pour une œuvre : six techniques mixtes. 
Dim. : 30 x 28,5 cm. 

100 / 120 €

STUDIO ANDRE (XXe siècle)

475. STUDIO ANDRE (XXe siècle)
« Arman, Accumulation d’ailettes » 1981
Tirage argentique.
Dim. : 23,8 x 17,7 cm. 

50 / 80 €



56 MORAND & MORAND - PARIS - DROUOT

SZENES Arpad (1897-1985)

476. SZENES Arpad (1897-1985)
« Composition abstraite »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, signées en bas à droite, 
dont : 
- 2 exemplaires justifiés 133 et 138 sur 150,
- 2 exemplaires justifiés I et II sur L.
Dim. : 64,4 x 49,6 cm. Toutes marges.
Taches et traces d’humidités dans les marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

477. SZENES Arpad (1897-1985)
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, titrée au centre et 
justifiée hors commerce en bas à gauche.
Dim. : 46 x 34 cm. Toutes marges.
Plis sur la largeur. Feuillet légèrement piqué dans les marges et traces. 

100 / 120 €

478. SZENES Arpad (1897-1985)
« Sans titre Pour « le banquet de Szenes Arpad » »
D’un lot de 5 lithographies, signées en bas à droite, dont : 
- 4 exemplaires sur papier japon justifiés II à V sur XXV,
- 1 exemplaire sur papier non justifié.
Dim. : 56 x 38 cm. Toutes marges.
Légères traces et taches d’humidité.
Exemplaires III et IV avec fortes traces d’humidité.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

479. SZENES Arpad (1897-1985)
Sans titre, circa 1981.
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée 32 sur 
200 en bas à gauche.
Dim. : 56 x 55,5 cm. Toutes marges.
Feuillet jauni et piqué. 

50 / 80 €

480. SZENES Arpad (1897-1985)
« Portrait de Vieira »
Sérigraphie sur papier, signée en bas à droite et justifiée 166 sur 
200 en bas à gauche.
Dim. : 43 x 32,5 cm. Toutes marges.
Nombreuses taches. 

100 / 120 €

481. SZENES Arpad (1897-1985)
« Portrait de Vieira »
Sérigraphie sur papier, signée en bas à droite, justifiée hors com-
merce 14 sur 20 en bas à gauche.
Dim. : 43 x 32,5 cm. Toutes marges.
Nombreuses taches. 

100 / 120 €

TADINI Emilio (1927-2002)

482. TADINI Emilio (1927-2002) (attribué à)
« Figures humaines »
Série de 15 dessins au feutre sur papier. 
Dim. : 12,6 x 17,6 cm. 

30 / 40 €

TAHARA Keiichi (1951)

483. TAHARA Keiichi (1951)
« Natures mortes »
Photographies, tirages argentiques, d’un lot de 3. 
Dim. : 23,8 x 17,6 cm / 25,3 x 20,3 cm / 40,3 x 30,3 cm. Toutes 
marges.

300 / 400 €



57ÉDITIONS DE LA DIFFÉRENCE – 5 JUIN 2018

TANNING Dorothéa (1910-2012)

484. TANNING Dorothéa (1910-2012)
« Composition abstraite »
D’un lot de 4 lithographies sur papier, dont : 
- 1 exemplaire signé en bas à droite et justifié k sur z en bas à 
gauche,
- 3 exemplaires non justifiés.
Dim. : 50 x 32,6 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 30 / 40 €

TCHANG YEUL Kim (1929)

485. TCHANG YEUL Kim (1929)
« Sans titre n°1 »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée bon à 
tirer en bas à gauche.
Dim. : 104,5 x 74,5 cm. Toutes marges. 

200 / 300 €

486. TCHANG YEUL Kim (1929)
« Sans titre n° 2 » 
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée bon à 
tirer en bas à gauche.
Dim. : 74,5 x 104,5 cm. Toutes marges. 

200 / 300 €

487. TCHANG YEUL Kim (1929)
« Sans titre n° 4 »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, justifiée bon à 
tirer en bas à gauche.
Dim. : 74,5 x 104,5 cm. Toutes marges. 

200 / 300 €

488. TCHANG YEUL Kim (1929) (d’après)
« Sans titre n° 5 »
Lithographie sur papier, justifiée « état actuel » en bas à droite.
Dim. : 104,5 x 74,5 cm. Toutes marges. 

150 / 200 €

489. TCHANG YEUL Kim (1929) (d’après)
« Sans titre n° 3 »
D’un lot de 9 lithographies sur papier.
Dim. : 104,5 x 74,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €

TEXIER Richard (1955)

490. TEXIER Richard (1955)
« Terra Luna »
Eau-forte, signée en bas à droite, titrée en bas au centre, justifiée 
47 sur 50 en bas à gauche.
Dim. : 66 x 50 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €

THIER Gaston (XXe)

491. THIER Gaston (XXe)
« Composition abstraite »
Pastel sur papier, signé en bas à droite.
Dim. : 90,5 x 63 cm. Toutes marges. 

20 / 30 €
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TOBIASSE Théo (1927-2012)

492. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Jeux de Dame »
Plaque en bronze à patine verte, signée en haut à droite.
Dim. : 34,5 x 27 x 2 cm. 

300 / 400 €

493. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Bethsabée sur sa terrasse »
Lithographie en relief sur papier gaufré, signée en bas à droite, 
justifiée épreuve d’artiste 4 sur 10 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 57 cm. Toutes marges. 

80 / 100 €

494. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, signée en bas à droite, justifiée 
bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 36 x 50,5 cm.
Feuillet piqué. 

80 / 100 €

495. TOBIASSE Théo (1927-2012) (d’après)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré.
Dim. : 51 x 36 cm. Toutes marges.
Feuillet légèrement piqué. 

80 / 100 €

496. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Nu féminin »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite, mention bon à 
tirer en bas à gauche.
Dim. : 51 x 36 cm. Toutes marges.
Feuillet piqué. 

80 / 100 €

497. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
D’un lot de 2 lithographies sur papier gaufré, signées en bas à 
droite, datées en bas à gauche 11/09/96, justifiées bon à tirer en 
bas à gauche.
Dim. : 28 x 35 cm.
Taches 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 80 / 100 €

498. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, signée en bas à droite, justifiée 
bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 50,5 x 35,5. Toutes marges.
Feuillet légèrement piqué. 

80 / 100 €

499. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, signée en bas à droite, justifiée 
bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 50,5 x 35,5. Toutes marges.
Feuillet fortement piqué. 

80 / 100 €

500. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, signée en bas à droite, datée 
11/09/96 et justifiée bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 50,5 x 35,8 cm. Toutes marges.
Feuillet piqué. 

80 / 100 €

501. TOBIASSE Théo (1927-2012) (d’après)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, non signée.
Dim. : 50,5 x 35,8 cm. Toutes marges.
Feuillet très légèrement piqué. 

80 / 100 €
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502. TOBIASSE Théo (1927-2012)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré, signée en bas à droite, justifiée 
bon à tirer en bas à gauche.
Dim. : 50,5 x 36. Toutes marges.
Feuillet fortement piqué. 

80 / 100 €

503. TOBIASSE Théo (1927-2012) (d’après)
« Figure féminine »
Lithographie sur papier gaufré.
Dim. : 51 x 36. Toutes marges.
Feuillet piqué. 

80 / 100 €

TUYMANS Luc (1958)

504. TUYMANS Luc (1958)
«  Fenêtres »
D’un lot de 25 albums de 7 planches en impression pigmentaire 
sur papier Hahnemühle 310 g, la première signée et les suivantes 
paraphées en bas à droite, dont : 
- 15 exemplaires justifiés sur 50 en bas à droite (4, 8, 9, 10, 12, 13, 
14, 15, 31, 34, 36, 37, 39, 40, 48),
- 10 exemplaires justifiés hors commerce sur 10.
Dim. : 59,5 x 47 cm (album) ; 58 x 46 cm (planches). Toutes marges.
Vendus à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 700 / 1 000 €

505. TUYMANS Luc (1958)
«  Fenêtre »
Impression pigmentaire, paraphée L.T en bas à droite. 
Dim. : 58 x 46 cm. Toutes marges. 

80 / 120 €

506. TUYMANS Luc (1958)
« Fenêtre »
D’un lot de 9 sérigraphies sur papier, signées, justifiées hors com-
merce 2 à 10 sur 10 en bas à gauche.
Dim. : 46 x 58 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 150 / 200 €

507. TUYMANS Luc (1958) (d’après)
« Fenêtre »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 58,4 x 42 cm. Toutes marges. 

80 / 120 €

508. TUYMANS Luc (1958) (attribué à)
« Fenêtres »
Photographies, série de 11 tirages d’essai. 
Dim. : 4 exemplaires 29,7 x 21 cm / 7 exemplaires 20,3 x 15 cm 

200 / 300 €

509. TUYMANS Luc (1958)
« Der Diagnostiche Blick V »
D’un lot de 39 lithographies sur velin d’arches 300  g signées, 
dont : 
- 1 exemplaire dédicacé «  à Claude  » en bas à droite (légère 
déchiure sur le bord haut du feuillet),
- 14 exemplaires justifiés sur 70 en bas à droite (40 à 43, 54, 62 
à 70),
- 10 exemplaires justifiés hors commerce sur 10 en bas à droite,
- 14 exemplaires non justifiés.
Dim. : 119 x 78 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 800 / 1 000 €
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510. TUYMANS Luc (1958)
« Der Diagnostiche blick, V 2012 »
D’un lot de 149 affiches sur velin d’arches dont :
- 2 exemplaires signés et justifiés bon à tirer en bas à droite,
- 146 exemplaires non signés.
Dim. : 115 x 72 cm.
- 1 exemplaire non signé et non coupé.
Dim. : 118 x 78 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 20 / 30 €

VARGAS Jo (1957)

511. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits »
D’un lot de 4 sérigraphies sur papier.
Dim. : 59,5 x 42 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

512. VARGAS Jo (1957)
« Portraits »
D’un lot de 5 sérigraphies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées épreuve d’artiste sur 5 en bas à gauche.
Dim. : 59,5 x 42 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

513. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portrait de femme »
D’un lot de 10 sérigraphies sur papier.
Dim. : 59,5 x 42 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

514. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portrait d’homme »
D’un lot de 10 sérigraphies sur papier.
Dim. : 59,5 x 42 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

515. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portrait d’homme »
D’un lot de 3 sérigraphies sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

516. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits d’homme »
D’un lot de 2 sérigraphies sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

517. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portrait de femme »
D’un lot de 2 sérigraphies sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 10 / 20 €

518. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits d’homme »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges. 

10 / 20 €

519. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits »
Série de 4 sérigraphies sur papier.
Dim. : 29,7 x 21 cm. Toutes marges. 

40 / 60 €

520. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits »
Série de 15 sérigraphies sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges. 

150 / 200 €

521. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits »
Série de 3 sérigraphies sur papier.
Dim. : 59,5 x 42 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

522. VARGAS Jo (1957) (attribué à)
« Portraits »
Série de 10 sérigraphies sur papier.
Dim. : 42 x 29,7 cm. Toutes marges. 

100 / 120 €



61ÉDITIONS DE LA DIFFÉRENCE – 5 JUIN 2018

VELICKOVIC Vladimir (1935)

523. VELICKOVIC Vladimir (1935)
« On The Stairs »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées, datées 89 et justi-
fiées 81 et 92 sur 99 en bas au centre.
Dim. : 32 x 24,5 cm. 
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.

Estimation à l’unité 50 / 80 €

VERAME Jean (1936)

524. VERAME Jean (1936)
« AZ 8786448 »
Lithographie sur papier, signée en bas à droite.
Dim. : 65 x 50 cm. Toutes marges. 

30 / 40 €

VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992)

525. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992)
« Composition abstraite »
Panneau d’azulejos, signé en bas à droite.
Dim. : 140 x 112 cm. 

20 000 / 30 000 €
Voir la reproduction en page 2 de couverture

526. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992)
« Composition abstraite »
Panneau d’azulejos, signé en bas à droite.
Non assemblé. Complet.
Dim. : 141 x 99 cm.
Quarante-huit carreaux fendus sur soixante-dix. Fêles. 

10 000 / 15 000 €
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527. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992)
« Ericeira »
Panneau d’azulejos, signé en bas à droite et numéroté 29 sur 99.
Dim. : 70 x 56 cm.
Fêles.

3 000 / 4 000 €

528. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992)
« Ericeira »
Panneau d’azulejos, signé en bas à droite et numéroté 35 sur 99.
Non assemblé. Incomplet  : trois carreaux de céramique man-
quants (E1 / B3 / A3)
Dans sa boîte de transport.
Dim. : 70 x 56 cm.
Légers fêles. 

500 / 800 €

529. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992) (d’après)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier Japon.
Dim. : 43 x 31,5 cm. Toutes marges. 

100 / 150 €

530. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992) (d’après)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier Japon.
Dim. : 43 x 31,5 cm (plié). 63 x 43 cm (déplié). Toutes marges. 

100 / 150 €

531. VIEIRA DA SILVA Maria Helena (1908-1992) (d’après)
« Composition abstraite »
Gravure sur papier Japon.
Dim. : 43 x 31,5 cm. Toutes marges. 

100 / 150 €

VILLERS André

532. VILLERS André
« Portrait de Patrick Waldberg »
Série de 9 tirages argentiques noir et blanc, tampon au dos (dont 
1 encadré).
Dim.  : 4 exemplaires de 40 x 30 cm / 3 exemplaires de 39,7 x 
29,8 cm / 40 x 29,2 cm / 30 x 31,5 cm.
Bords abimés. 

300 / 400 €
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VOSS Jan (1936)

533. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
Lithographie sur toile, signée et datée 91 en bas à droite, justifiée 
5 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €

534. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 91 en bas 
à droite, justifiées 19 et 20 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

535. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 91 en bas 
à droite, justifiées 4 et 5 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

536. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 91 en bas 
à droite, justifiées 5 et 6 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

537. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
Lithographie sur toile, signée et datée 91 en bas à droite, justifiée 
9 sur 30 en bas à gauche .
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges. 

50 / 80 €

538. VOSS Jan (1936)
« Composition abstraite »
D’un lot de 2 lithographies sur papier, signées et datées 91 en bas 
à droite, justifiées 5 et 7 sur 30 en bas à gauche.
Dim. : 160 x 120 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 50 / 80 €

WALDBERG Isabelle (1911-1990)

539. WALDBERG Isabelle (1911-1990)
« Composition abstraite »
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.
Dim. : 23 x 27 cm.
Encadrée sous verre. 

100 / 120 €
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540. WALDBERG Isabelle (1911-1990)
« Composition abstraite »
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.
Dim. : 23 x 27 cm.
Encadrée sous verre. 

100 / 120 €

541. WALDBERG Isabelle (1911-1990)
« Composition abstraite »
Gouache sur papier gris, signée en bas à droite.
Dim. : 27 x 22,8 cm. 
Encadrée. 

100 / 120 €

542. WALDBERG Isabelle (1911-1990) (d’après)
« Composition abstraite »
Gouache sur papier.
Dim. : 48,4 x 36,4 cm. 

100 / 120 €

543. WALDBERG Isabelle (1911-1990)
« Le Callipyge »
Plâtre incisé, collage de papier journal au dos, signé en bas à droite. 
Dim. : 60 x 33 cm.
Nombreux accidents. 

1 000 / 1 500 €

WEELEN Guy (1919-1999)

544. WEELEN Guy (1919-1999)
« Topographie »
Pastel sur papier, signé et daté au dos 1962 au dos.
Dim. : 76 x 55,8 cm. 

50 / 80 €

545. WEELEN Guy (1919-1999) (attribué à)
« Composition abstraite »
Pastel sur papier.
Dim. : 62,5 x 48,5 cm. 

50 / 80 €

ZINGG Jean-Pierre (1925)

546. ZINGG Jean-Pierre (1925)
« Composition abstraite »
D’un lot de 3 lithographies sur papier, signées en bas à droite et 
justifiées 11 à 13 sur 100 en bas à gauche.
Dim. : 75,5 x 53,5 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion.
Feuillets légèrement piqués et salissures. 

Estimation à l’unité 20 / 30 €

ZUCCA Pierre (1943-1995)

547. ZUCCA Pierre (1943-1995) (attribué à)
« Roberte ce soir »
Série de 5 photographies de reproductions de gravures.
Dim. : 40 x 29,8 cm. Toutes marges.
Tirages piqués. 

10 / 20 €
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Éditions du Lampion

548. Éditions du Lampion. 
D’un lot de 30 affiches, tirages originaux justifiés sur 300, dont 5 
exemplaires différents : 
- 1 exemplaire, extrait du « Journal d’Eve et d’Adam », justifié 63 
sur 300 en bas à droite,
- 1 exemplaire, extrait de « Capucine les doigts verts », justifié 73 
sur 300 en bas à droite,
- 3 exemplaires, extraits de « Capucine les doigts verts », justifiés 
17 à 109 sur 300 en bas à gauche
- 16 exemplaires, extraits de « Moa & Toa », justifiés 22 à 31 et 36 
à 41 sur 300 en bas à droite,
- 9 exemplaires, extraits de « Moa & Toa », justifiés 20 à 25 et 27 
à 30 sur 300 en bas à gauche.
Dim. : 30 x 80 cm.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

Estimation à l’unité 1 / 2 €

École du XXe siècle

549. École du XXe siècle
« Danseuses »
Huile sur toile.
Dim. : 74,5 x 54 cm.
Encadrée. 

100 / 120 €

550. École du XXe siècle
« Losange bleu sur fond blanc »
Huile sur carton.
Dim. : 114 x 83,5 cm.
Petits manques et accidents. 

80 / 100 €

551. École du XXe siècle
« Composition abstraite gris et rouge »
Technique mixte sur toile.
Dim. : 190 x 85 cm. 

50 / 80 €

552. École du XXe siècle
« Composition rouge et jaune »
Technique mixte sur toile.
Dim. : 110 x 70 cm. 

30 / 40 €

553. École du XXe siècle
« Composition abstraite rouge et verte »
Technique mixte sur toile.
Dim. : 134 x 121 cm. 

40 / 60 €

554. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Technique mixte sur panneau.
Dim. : 50 x 125 cm. 

30 / 40 €

555. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Technique mixte sur panneau (moquette et peinture).
Dim. : 131 x 125 cm. 

50 / 80 €

556. École du XXe siècle
« Femme stylisée »
Technique mixte sur polyester.
Dim. : 101,5 x 76 cm.
Traces d’humidité. 

30 / 40 €

557. École du XXe siècle
« Nu féminin »
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
Dim. : 100 x 60 cm.
Encadrée.
Cadre abîmé. 

50 / 80 €

558. École du XXe siècle
« Nus masculins »
Acrylique sur toile.
Dim. : 181 x 140 cm. 

30 / 40 €

559. École du XXe siècle
« Domino »
Technique mixte sur toile, titrée au dos et sur la tranche, justifiée 
7 sur 12 sur la tranche.
Dim. : 73 x 54 cm. 

30 / 40 €

560. École du XXe siècle
« La sauvagie » 1990, d’après « La désaccordée » de Violaine 
Massenet.
Technique mixte sur bois, signée en bas à droite.
Dim. : 59 x 41,2 cm. 

50 / 80 €

561. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Aquarelle.
Dim. : 42 x 29,7 cm. À vue.
Encadrée sous verre.

30 / 50 €

562. École du XXe siècle
« Horizon »
Photographie couleur.
Dim. : 59,5 x 40 cm. À vue.
Encadrée sous verre. 

10 / 20 €

563. École du XXe siècle
« Réalisation dans l’atelier d’OFFARD »
Série de 7 photographies couleur.
Dim. : 33 x 48,3 cm. Toutes marges. 

70 / 120 €
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564. École du XXe siècle
« Village amérindien »
Photographie noir et blanc. 
Dim. : 50,5 x 41 cm.Toutes marges. 

10 / 20 €

565. École du XXe siècle
« Sans titre »
Lithographie sur papier, signée en bas à gauche.
Dim. : 105 x 65 cm. À vue.
Encadrée sous verre.
Cadre abîmée. Feuillet avec traces d’humidité. 

20 / 40 €

566. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Lithographie sur papier.
Dim. : 77 x 57 cm. 

10 / 20 €

567. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Sérigraphie sur papier.
Dim. : 74 x 55 cm. 

20 / 30 €

568. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Technique mixte  : sérigraphie et aquarelle sur papier gaufré, 
signée en bas à droite et justifiée 56 sur 75 en bas à gauche. 
Dim. : 21 x 15 cm. 

30 / 40 €

569. École du XXe siècle
« Allumettes »
Lithographie sur papier.
Dim. : 59 x 50 cm. Toutes marges.
Salissures. 

10 / 20 €

570. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Gravure sur papier, signée en bas à droite.
Dim. : 50,5 x 32,8 cm. Toutes marges. 

5 / 10 €

571. École du XXe siècle
« Deutsche Nachrichten »
Gravure sur papier.
Dim. : 56 x 45 cm. Toutes marges.
Déchirure dans la marge en bas. Salissures dans les marges. 

10 / 20 €

572. École du XXe siècle
« Sans titre »
Lithographie sur papier.
Dim. : 77 x 57 cm. Toutes marges.
Papier jauni, salissures et déchirure dans la marge. 

10 / 20 €

573. École du XXe siècle
« Le mystère des chose où est-il »
Lithographie signée en bas à droite et justifiée 149 sur 150 en bas 
à gauche, accompagnée d’un texte.
Dim. : 73 x 52 cm. À vue (chacun). 
Encadrée sous verre. 
Traces de moississures. 

10 / 20 €

574. École du XXe siècle
« Nu féminin »
Lithographie sur papier. 
Dim. : 65 x 50,5 cm. 

10 / 20 €

575. École du XXe siècle
« Poisson »
Lithographie sur papier, signée dans la planche et hors planche en 
bas à droite, titrée en bas à gauche.
Dim. : 67 x 48,5 cm. Toutes marges. 

10 / 20 €

576. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Gravure sur papier, signée en bas à droite et justifiée 4 sur 99 en 
bas à gauche.
Dim. : 50 x 33 cm. Toutes marges. 

10 / 20 €

577. École du XXe siècle
« Femme nue d’après BOTTERO »
Impression photographique.
Dim. : 40 x 33,2 cm.
Papier piqué. 

5 / 10 €

578. École du XXe siècle
« Foule »
Lithographie sur papier.
Dim. : 65 x 50 cm. 

10 / 20 €

579. École du XXe siècle
« Nu érotique »
Gravure sur papier.
Dim. : 56,5 x 38 cm. Toutes marges. 

10 / 20 €
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580. École du XXe siècle
« Portraits »
Deux dessins au crayon.
Dim. : 35 x 25 cm / 39 x 36,8 cm. À vue. 

20 / 30 €

581. École du XXe siècle
« Sujets divers »
Ensemble de 4 fac-similés de gravures.
Dim. : 49,5 x 31,5 cm. 

5 / 10 €

582. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Gouache sur papier, signée en bas à droite.
Dim. : 83,5 x 58,2 cm. À vue. 

10 / 20 €

583. École du XXe siècle
« Tour »
Lithographie sur papier, signée « H.Forjois » et datée 82 en bas 
à droite, dédicacée à Joaquim et Colette et datée 1.10.90 en bas 
à gauche.
Dim. : 65,5 x 50 cm. Toutes marges.
Salissures sur le feuillet. 

20 / 30 €

584. École du XXe siècle
« Char de la mort »
Gravure sur papier, signée au crayon en bas à droite (J. Leprin ?).
Dim. : 49 x 31 cm. À vue.
Encadrée sous verre. 

10 / 20 €

585. École du XXe siècle
« Figures humaines »
Lithographie, signée et datée 73 dans la planche en bas à droite, 
titrée et justifiée XXII sur XV en bas à gauche, signée Marie Augus-
tin en bas à droite.
Dim. : 54 x 42cm. Toutes marges.
Salissures. 

10 / 20 €

586. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
D’un lot 4 gravures sur papier, signées en bas à droite et justifiées 
1 à 4 sur 99.
Dim. : 50,2 x 34,8 cm. Toutes marges.
Vendues à l’unité avec faculté de réunion. 

10 / 20 €

587. École du XXe siècle
« Sans titre »
Lithographie sur papier, signée, datée 77 et justifiée 59 sur 99 en 
bas au centre.
Dim. : 26,6 x 20,4cm. Toutes marges. 

10 / 20 €

588. École du XXe siècle
« Le marteau »
Lithographie sur papier.
Dim. : 56,8 x 38 cm. Toutes marges. 

10 / 20 €

589. École du XXe siècle
« Compositon abstraite »
Aquarelle.
Dim. : 35 x 28,8 cm. 
Papier jauni et traces.
On y joint quatre gouaches et aquarelle sur papier. 
Dim. : 25 x 21 cm. 

5 / 10 €

590. École du XXe siècle
Dessin au feutre bleu, dédicacé « à Colette » et signé en bas à 
droite (Cheikha ?).
Dim. : 29,7 x 21 cm. 

10 / 20 €

591. École du XXe siècle
« Composition abstraite »
Lithographies sur papier, à l’état de projet, d’un ensemble de trois.
Dim. : 53,5 x 38 / 36 x 28,8 / 36 x 27 cm.
Papier jauni et traces d’humidité. 

5 / 10 €

École du XIXe siècle

592. École du XIXe siècle
« Portrait »
Dessin au crayon, signé Charles L.H-B en bas à droite.
On y joint : 
- École du XIXe siècle
« Caricature »
Dessin au crayon, signé en bas à droite.
- École du XIXe siècle
« Portait »
Pastel. 

20 / 30 €



CONDITIONS DE VENTE

•  Règlement le jour de la vente à Drouot Richelieu : la vente est faite au comptant à charge par les adjudicataires de payer en 
sus des enchères les frais légaux de 14,40 % TTC (TVA récupérable)

•  La vente étant judiciaire, tous les lots de cette vente sont vendus sans aucune garantie.

•  La désignation, de même que les estimations n’engagent pas la responsabilité de l’étude MORAND, elles ne sont données 
qu’à titre indicatif.

•  L’étude MORAND informe qu’elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l’ordre de la liste et la possibilité de grouper 
ou de diviser les lots.

•  Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription sur Drouot Live, devra être systématiquement accom-
pagné d’une copie de la pièce d’identité pour les personnes physiques, un KBis pour les personnes morales et de références 
bancaires, à défaut les ordres d’achat, demandes d’enchères par téléphone ou les inscriptions sur Drouot Live pourront être 
refusées. Pour tous les lots, un cautionnement avant la vente pourra être demandé.

•  Enchères : l’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation légale de remettre ses nom et 
adresse ainsi qu’une pièce d’identité valide (un Kbis récent et un pouvoir pour les personnes morales). Les lots et leurs acces-
soires ne sont remis aux acquéreurs qu’après acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par virement, 
la délivrance des objets, pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
En cas de double enchère, savoir, si plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute 
voix, soit par signe, et, réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le commissaire-priseur pourra 
remettre l’objet en vente à partir de la dernière enchère.

•  Paiement : la vente étant conduite en euros, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué 
dans la même devise. Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Il sera demandé dès l’adjudication, pour 
les bordereaux supérieurs à 1 000 €, le paiement immédiat d’un acompte par CB. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les 
moyens suivants :
	 - � Par carte bancaire, en salle, par téléphone au 01 47 34 01 76 ou sur le site : http://www.drouot-morand.com/paie-

ment/judiciaire.jsp
	 - � En espèces, jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et ressortissants étrangers 

commerçants sur présentation de leurs pièces d’identité et de justificatifs de domicile. 
	 - � Par chèque de banque.
	 - � Par virement bancaire en euros : 

Code SWIFT : HSBC FR BBC PARIS OUEST 
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 0074 221 
BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP 
Code banque : 30056 Code guichet : 00002 Numéro de compte : 00022000742 Clé : 21

Les chèques simples et les cartes bancaires American Express ne sont pas acceptés.

•  Exonération de TVA : La SCP MORAND ne délivrera des bordereaux hors taxes en exonération de TVA, en vue d’expédition 
intracommunautaire ou d’exportation, lorsque les conditions légales d’exonération seront réunies. 

•  Assurance : dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui 
appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de 
l’acheteur. La SCP MORAND ne sera tenue d’aucune garantie concernant ces dépôts.

•  Délivrance des lots : Les lots et leurs accessoires sont délivrés après acquittement complet du bordereau. Les lots pourront 
être récupérés le lendemain de la vente en salle de 8h à 9h30. Les lots volumineux ou fragiles seront automatiquement entre-
posés au magasinage payant de Drouot. Les lots rapatriés à l’étude seront à retirer sur rendez-vous et pourront être stockés 
gracieusement pendant un mois après la vente, au-delà de ce délai, des frais de stockage seront facturés.

•  Expédition des lots : L’expédition est à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur. 

•  Les acquéreurs potentiels sont invités à demander toutes informations sur l’état des lots.


